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6.5.1 Additional information 

Particulars 
Feed back of the students 

Activities of the IQAC 
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FEEDBACK SYSTEM 

There 
is 
a 

system 
of 

feed 

back 

from 

the 

various 

stakeholders 

viz. 

Students, 

Parents, 

Alumni 

and 

Teachers 

regarding 

various 

facilities 

available 
in 
the 

college. 

Around 
15 

questions 

are 
set 
to 

take 

feedback. 

Students 

will 

give 

their 

opinion 
on 

various 

facilities 

available 
in 
the 

college 

and 

about 

Teaching 

and 

curriculum. 

Alumni 

and 

Parents 
are 

also 

contacted 
for 

taking 

feedback 

about 
the 

college. 

We 

select 

some 

students 

randomly 
in 
the 

classroom 
for 

taking 

feedback. 

Such 

students 
are 

provided 

feedback 

forms. 

Students 

will 
give 

their 

opinion 
on 

various 

facilities. 

We 

give 

opportunity 
to 

students 
to 

give 

their 

suggestions. 

We 

fulfill 

their 

suggestions 
for 

the 

benefit 
of 

the 

student community. 

Parents 
are 

randomly 

selected 
for 

getting 

feedback. 

We 

incorporate 
the 

suggestions 

given 
by 

parents. 

Further, 
we 

also 

take 

feedback 

from 

the 

prominent 

alumni. 

The 

feedback 

given 
by 

alumni 
are 

closely 

studied 
and 

analyzed 

logically. 

The 

right 

suggestions 

given 
by 

them 
are 

accepted 

and 

included 
in 

our 

quality 

enhancement 

program. 

Students 

demanded 
for 

variety 
of 

foods 
in 

We 

also 

take 

feed 

back 

from 
the 

Teacher 
on 

facilities 

available 
in 
the 

college 

campus 

and 

about 

curricular 

aspects. 

College 
is 

affiliated 
to 

Rani 

Channamma 

University 

Belagavi. 

The 

syllabus 

framed 
by 
the 

university 
is 

adopted 
in 
the 

college 

curriculum. 

PkCIPAL 

K.RC.E.S's. 
G.G.D 

Arts, 

B.M.P 

Commerce & 

S.V.S. 

Science 
College, Bailhongal 

CO-0RDNATÜR 

1.Q. 
A. 
C. 

NAAC 

GGD 

Arts. 

BNP 

Comrmere 
4 

SVS 

Science 

Col!ege, 

Bailhong. 

the 

canteen. 

Their 

demand 
is 

fulfilled 
by 

upgrading 

canteen 

facility. 

Students 

asked 
for 
a 

greater 

number 
of 

campus 

interviews. 

An 

effort 
is 

made 
in 

this 

regard. 
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K.R.C.E. Society's 

GGD Arts, BMP Commerce & SVS Science College, 

BAlLHONGAL- 591 102, Dist: Belgaum 
Tel : 08288-295180, Web: krcescollegebailhongal.com, E-mail:krcesblh@gmail.com 

FEF:DHACK ACTION TAKEN REPORT 

1. feedback f'rnm students on College and on Teachers is taken by sending questionnaire to 

the students onlinc. Question~ were set to know about the various facilities available in 

the college. 15 questions were asked regarding office staff, Library and Library staff, 

laboratories. placements etc. 

Students were expressed their satisfaction regarding the facilities in the college. 

However they have suggested certain improvements, important among them are as 

follows: 

2. Feedback from the Parents/Alumni is taken 12 questions set to know about the facilities 

in the college. 

3. Feedback from the Teachers is taken 15 questions set to know about the facilities in the 

college 

Suggestions: 

a. Improvement in the class room. 

b. To increase number of washrooms. 

c. To increase teaching staff 

d. To increase college bus facility 

e. To improve roads 

f. To start PG course in Science 

g. Fans in the class rooms 

h. Curtains to the windows etc, 

Action Taken: 

1. Steps have been taken to improve class rooms as required by the students. 

2. Proper training is given to newly appointed teachers. 

3. Teachers are informed to give related study materials of their classes. 

4. Cleanliness in the toilets is maintained by improving water supply . 

5. Number of washrooms is increased. 

6. f the bus service increased l .,,,.,-. \tJ ,/ 
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K.R.C.E. Society's \.... 0 - . l 

GGD Arts, BMP Commerce & SVS Science College, 

BAILHONGAL - 591 102, Dist: Belgaum 
Tel : 08288-295180, Web: krcescollegebailhongal.com, E-mail:krcesblh@gmail.com 

FEEDBACK REPORT 2020-21 

Our institution has well defined feedback system. Every year we collect the 

feedback from Students about the Institution and Teachers, Alumni/ Parents 

and Teachers about Institution. The feedback mechanism is as follows : 

.,1 1. Feedback from students on College and Teachers is taken by sending 

1>e 

questionnaire to the students through online consisting of 15 questions. The 

data is collected and analy_zed. 

2. Feedback from the Parents/Alumni is taken through offline mode consisting 

of 12 questions. . The data is collected and analyzed. 

3. Feedback from the Teachers is taken through offline mode consisting of 15 

questions. The data is collected and analyzed. 

The suggestions given by stakeholders are considered and care is taken to 

improve the overall development of the Institution. 
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FEED BACK ANALYSIS ON COLLEGE 

1.The Office staff in the college is co-operative and helpful: 

2.The Library staff is co-operative and helpful: 

3.Online educational resources are available and accessible in the library: 

4.The prescribed books/reading materials are available in the library: 

5.Equipment's in the laboratories are in good condition : 

6.Results are displayed by the college: 

7.Separate common rooms for girls and boys are available: 

8.The campus is green and eco-friendly: 

9.Pure drinking water is available in the college campus: 

10.The building/ classrooms are accessible to disabled persons: 

11 . The campus has adequate power supply: 

b• 12.Grievances are redressed well in time: 
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13.The functioning of the placement cell in the college is satisfactory: 

....,r 14.The classrooms are clean and well maintained: 

15.Toilets/washrooms are clean and properly maintained: 

Q.NO a b C d 

1 35 43 3 0 

2 17 48 7 3 

3 10 41 26 3 

4 29 47 3 2 

5 15 51 13 2 

6 17 49 11 4 

7 12 40 10 11 

8 43 38 1 0 

9 28 41 4 3 

10 17 44 15 3 

11 24 45 8 3 

12 9 48 23 0 

13 12 53 15 1 

14 16 46 7 6 

15 21 40 9 3 

suggestions: . 
1. Needs new toilet rooms to girls. 

2_ Suggested good Black Boards 

3. More Bus facility 

4_ More teaching staff 

5. Needs PG course in Science 

6_ Curtain to windows 

7. Increase in Library staff 

8. Proper fi~~ f B~ oards. 

9.Regular~ 

ORDlNATOR 
CO· C NAAC 
l. a. A. . commert-~ ,.. 

oGD ~rts, B6!1ege, Bailhongc.1 
S":; science 

e Total Remark 

1 82 Satisfactory 

7 82 Satisfactory 

2 82 Satisfactory 

1 82 Satisfactory 

1 82 Satisfactory 

1 82 Satisfactory 

9 82 Satisfactory 

0 82 Satisfactory 

6 82 Satisfactory 

3 82 Satisfactory 

2 82 Satisfactory 

2 82 Satisfactory 

1 82 Satisfactory 

7 82 Satisfactory 

9 82 Satisfactory 
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FEED BACK ANALYSIS ON TEACHE 

The following questions were asked to the stud RS 
ents regrdlng T h 

1.The syllabus is completed in time: eac ers Performance 

2.The teacher is punctual and regular in tak·in 1 g c asses and practi 1 • 

3.The teacher come to the class well prepared: ca s. 

4.The teacher encourage participation and d' . . 
, . 1scussIon m the class· 

5. The teachers attitude towards the student . f 1 
· 

. . s IS r endly and helpful· 

6.Modem teaching aids such as power point resent . · 

7.The teacher is available and accessi'bl . tph allon, web-resources etc. are used by the teact 

. . e m e department· 

8.Penod1cal assessments are conducted · 
as per schedule· 

9.Attendance record of the students is maintained by the~ h . 

1 0.Regular and timely feedback is given on our rf eac er. 
. pe ormance: 

11.The evaluation process is fair and unbiased: 

12.The teacher guide the students for overall development of personality: 

FEED BACK ANALYSIS ON TEACHERS 

Question 1 

S.Nc Name of the Teacher a b c d e Remark 

1 Dr.R.B.Hurakadli SO 50 o o 0 Agree 

2 Prof S.M.Hiremath 83.33 16.7 O o o Agree 

3 Prof L.R.Dindalkopp 50 50 O o o Agree 

4 Prof V.S.Ganachari 16.66. 66.7 16.66 O o Agree 

5 Dr. L.B.Kadam 40 60 O o O Agree 

6 Prof N.K.Enagi SO 50 0 O O Agree 

7 Prof 8.8.Budihal O 100 0 0 O Agree 

8 Prof U.B.Hunagund O 100 0 0 0 Agree 

9 Prof Maruti N.S. 42.85 28.6 14.28 14 0 Agree 

10 Dr Kumarnaik KH 33.33 33.3 0 33 0 Agree 

11 Prof L.K.Sankagol 50 50 0 0 0 Agree 

12 Dr S.M.Lokapur O 100 0 0 0 Agree 

13 Dr.Kadenaikanahalli 50 50 0 0 0 Agree 

14 Prof S.V.Hiremath O 100 0 0 0 Agree 

15 Prof V.N.Kulkarni 100 0 0 0 0 Agree 

16 Prof M .G.Naganur 35.29 64.8 0 0 0 Agree 

17 Prof M.S.Kammar 53.84 46.2 0 0 0 Agree 

18 Prof V.M.Bagal 33.33 66.7 0 0 0 Agree 

19 Prof C.G.Rathod 100 0 0 0 0 Agree 

~~..:.::.:~~~~------------
Question 3 

S.Nc Name of the Teacher a b 

1 Dr.R.B.Hurakadli 50 50 

2 Prof S.M.Hiremath 83.33 16.7 

3 Prof L.R.Dindalkopp 66.66 33.3 

C 

0 

0 

0 

d 

0 

0 

0 

4 Prof V.S.Ganachari 33.33 50 16.66 0 

s Dr. L.B.Kadam 60 40 0 0 

6 Prof N.K.Enagi /'~:- 0 0 

7 Prof B.B.Budihal ~ u 100 0 0 

CO-ORDINATOR 

I. Q . A. C. NAAC 

6 GD Arts , BMP Commer\ ,. -" 

S'1 s Science College, Bailhong-..1 

e Remark 

0 Agree 

0 Agree 

0 Agree 

O Agree 

0 Agree 

0 Agree 

o Agree 

a 

so 

2 

b 

so 
C 

0 

83.3 16.7 0 

66.7 33.3 0 

d e Remark 

0 0 Agree 

0 0 Agree 

0 0 Agree 

66.7 16.7 17 0 0 Agree 

80 20 0 0 0 Agree 

66.7 33.3 0 0 0 Agree 

0 100 0 0 0 Agree 

0 100 0 

57.1 42.9 0 

66.7 33.3 0 

so so 0 

0 0 Agree 

0 0 Agree 

0 0 Agree 

0 0 Agree 

0 100 0 0 0 Agree 

0 100 0 0 0 Agree 

33.3 33.3 33 0 0 Agree 

0 100 0 0 0 Agree 

23.5 70.6 5.9 O O Agree 

7.69 92.3 0 0 0 Agree 

16. 7 83.3 0 0 0 Agree 

100 0 0 0 0 Agree 

4 

a b c 

so so 0 

66.7 33.3 0 

66.7 33.3 0 

d e Remark 

0 0 Agree 

0 0 Agree 

0 0 Agree 

33.3 66.7 O O O Agree 

100 0 O Agree 

66.7 33.3 0 

0 100 

Agree 

O Agree 

t'Rh c lPAL 8 p,1.P 
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8 prof U.B.Hunagund 0 100 0 0 0 Agree 0 100 0 0 0 Agree 
9 prof Maruti N.S. 85.71 14.3 0 0 0 Agree 71.4 28.6 0 0 0 Agree 

lO Dr Kumarnaik KH 66.66 33.3 0 0 0 Agree 33.3 66.7 0 0 0 Agree 
ll Prof L.K.Sankagol 71.42 28.6 0 0 0 Agree 35.7 64.3 0 0 0 Agree 
12 Dr S.M.Lokapur 0 100 0 0 0 Agree 0 100 0 0 0 Agree 

13 Dr.Kadenaikanahalli 0 100 0 0 0 Agree 0 50 50 0 0 Agree 

14 Prof S.V.Hiremath 33.33 66.7 0 0 0 Agree 66.7 0 33 0 0 Agree 

15 Prof V.N.Kulkarni 100 0 0 0 0 Agree 0 100 0 0 0 Agree 

16 Prof M.G.Naganur 35.29 64.7 0 0 0 Agree 17.6 82.4 0 0 0 Agree 

17 Prof M .S.Kammar 23.07 76.9 0 0 0 Agree 30.8 61.5 7.7 0 0 Agree 

18 Prof V.M.Bagal 50 16.7 33.33 0 0 Agree 16.7 66.7 0 17 0 Agree 

19 Prof C.G.Rathod 100 0 0 0 0 Agree 0 100 0 0 0 Agree 

Question 5 6 

S.Nc Name of the Teacher a b C d e Remark a b C d e Remark 

1 Dr.R.B.Hurakadli 100 0 0 0 0 Agree 0 50 0 50 0 Agree 

2 Prof S.M.Hiremath 66.66 33.3 0 0 0 Agree 50 33.3 17 0 0 Agree 

3 Prof L.R.Dindalkopp 50 50 0 0 0 Agree 16.7 66.7 0 17 0 Agree 

4 Prof V.S.Ganachari 66.66 16.7 16.66 0 0 Agree 33.3 66.7 0 0 0 Agree 

5 Dr. L.B.Kadam 80 20 0 0 0 Agree 40 20 40 0 0 Agree 

6 Prof N.K.Enagi 66.66 33.3 0 0 0 Agree 41.7 25 33 0 0 Agree 

7 Prof B.B.Budihal 0 100 0 0 0 Agree 0 100 0 0 0 Agree 

8 Prof U.B.Hunagund 0 100 0 0 0 Agree 0 100 0 0 0 Agree 

9 Prof Maruti N.S. 57.14 42.9 0 0 0 Agree 28.6 57.1 0 14 0 Agree 

10 Dr Kumarnaik KH 66.66 33.3 0 0 0 Agree 33.3 0 33 33 0 Agree 

11 Prof L.K.Sankagol 57.14 42.9 0 0 0 Agree 14.3 78.6 7.1 0 0 Agree 

12 Dr S.M .Lokapur 0 100 0 0 0 Agree 0 100 0 0 0 Agree 

13 Dr.Kadenaikanahalli 66.66 33.3 0 0 0 Agree 0 50 0 50 0 Agree 

14 Prof S.V.Hiremath 66.66 33.3 0 0 0 Agree 0 100 0 0 0 Agree 

15 ProfV.N.Kulkarni 100 0 0 0 0 Agree 100 0 0 0 0 Agree 

16 Prof M.G.Naganur 47.05 52.9 0 0 0 Agree 23.5 52.9 18 6 0 Agree 

17 Prof M.S.Kammar 46.15 38.5 15.38 0 0 Agree 7.69 69.2 23 0 0 Agree 

18 Prof V.M.Bagal 16.66 83.3 0 0 0 Agree 50 50 0 0 0 Agree 

19 Prof C.G.Rathod 0 100 0 0 0 Agree 0 100 0 0 0 Agree 

Question 7 8 

S.Nc Name of the Teacher a b C d e Remark a b C d e Remark 

1 Dr.R.B.Hurakadli 50 50 0 0 0 Agree 50 50 0 0 0 Agree 

2 Prof S.M.Hiremath 66.66 33 .3 0 0 0 Agree 66.7 16.7 17 0 0 Agree 

3 Prof L.R.Dindalkopp 66.66 33.3 0 0 0 Agree 66.7 33.3 0 0 0 Agree 

4 Prof V.S.Ganachari 33.33 50 16.66 0 0 Agree 33.3 66.7 0 0 0 Agree 

5 Dr. L.B.Kadam 60 40 0 0 0 Agree 60 40 0 0 0 Agree 

6 Prof N.K.Enagi 58.33 41.7 0 0 0 Agree 41.7 58.3 0 0 0 Agree 

7 Prof B.B.Budihal 0 100 0 0 0 Agree 0 100 0 0 0 Agree 

8 Prof U.B.Hunagund 0 100 0 0 0 Agree 0 100 0 0 0 Agree 

9 Prof Marutl N.S. 57.1 0 0 0 Agree 57.1 42.9 0 0 O Agree 

10 Dr Kumarnaik KH 0 0 Agree 33 .3 66.7 
~ ~re• 
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f L K sankagol 28.57 
pro · · 

1; or s.M.Lokapur 0 

:
3 

or.t<adenalkanahalli 0 

4 
prof s.V.Hiremath 33.33 

:s prof v .N.Kulkarni 100 

16 
prof M.G.Naganur 23.52 

17 
prof M.S.Kammar 23.07 

18 prof V.M.Bagal 0 

19 prof C.G.Rathod 100 

- Question 9 

s.Nc Name of the Teacher a 

1 Dr.R.B.Hurakadli 100 

2 Prof S.M.Hiremath 83.33 

3 Prof L.R.Dindalkopp 66.66 

4 Prof V.S.Ganachari 33.33 

S Dr. L.B.Kadam 60 

6 Prof N.K.Enagi 41.66 

7 Prof B.B.Budihal 0 

8 Prof U.B.Hunagund 0 

9 Prof Maruti N.S. 71.42 

10 Dr Kumarnaik KH 33.33 

11 Prof L.K.Sankagol 28.57 

12 Dr S.M.Lokapur 0 

13 Dr.Kadenaikanahalli 0 

14 Prof S.V.Hiremath 0 

15 Prof V.N.Kulkarni 100 

16 Prof M.G.Naganur 47.05 

17 Prof M .S.Kammar 0.69 

18 Prof V.M .Bagal 33.33 

19 Prof C.G.Rathod 100 

Question 11 

57.1 

100 

100 

66.7 

0 

76.S 

76.9 

100 

0 

b 

0 

16.7 

33.3 

so 
40 

58.3 

100 

100 

28.6 

33.3 

57.1 

100 

100 

100 

0 

29.4 

84.6 

66.7 

0 

14.28 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

C 

0 

0 

0 

16.66 

0 

0 

0 

0 

0 

33.33 

14.28 

0 

0 

0 

0 

23.52 

7.9 

0 

0 

C 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

d 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

d 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 
-

e 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

Agree 

Agree 

Agree 

Agree 

Agree 

Agree 

Agree 

Agree 

Agree 

Remark 

Agree 

Agree 

Agree 

Agree 

Agree 

Agree 

Agree 

Agree 

Agree 

Agree 

Agree 

Agree 

Agree 

Agree 

Agree 

Agree 

Agree 

Agree 

Agree 

e Remark 

O Agree S.Nc Name of the Teacher 

1 Dr.R.B.Hurakadli 

a 

50 

b 

50 

2 Prof S.M.Hiremath 83.33 16.7 
0 

o o Agree 

0 
o o Agree 

3 Prof L.R.Dindalkopp 50 50 
0 Agree 

4 Prof V.S.Ganachari 16,66 50 3333 
O 0 

o Agree 
40 40 20 

5 Dr. L.B.Kadam 
O O o Agree 

6 Prof N.K.Enagi SO SO 0 o Agree 
O 100 0 

7 Prof 8.8.Budihal o o Agree 

d 
O 100 0 

8 Prof U.B.Hunagun o o Agree 

9 Prof Maruti N.S. 71.42 28·
6 o O o Agree 

33,33 33,3 33.33 
21.42 42.9 28.57 7.1 0 Agree 10 Dr Kumarnaik KH 

11 Prof L.K.Sankagol 00 0 
o o Agree 

12 Dr S.M.Lokapur 00-- - o O Agree 

13 Dr.Kadenaikanahalli 

tNAi OR 
co-oRD NAAC 

a A, c . er'- ,. " 
I. c. . a l\f\P corrun ·1ho09"i 

oGO p.rt --, co\lege, 13a1 
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42.9 

0 

0 

0 

100 

23.S 

0 

33.3 

57.1 

100 

so 
66.7 

0 

76.S 
100 

so 
0 100 

10 

a 

so 
66.7 

so 
33.3 

80 
41.7 

0 
0 

71.4 
33.3 
21.4 

0 
0 
0 
0 

17.6 
61.S 
16.7 

0 

12 

a 

50 

b 

so 
33.3 

so 
33.3 

0 
58.3 

100 
100 
28.6 
66.7 
78.6 
100 
100 
66.7 

0 
64.7 
30.8 
83.3 
100 

b 

50 

0 

0 

so 
33 

0 

0 

0 

0 

0 

C 

0 

0 

0 

33 
20 
0 
0 
0 
0 
0 
0 
0 
0 

33 
100 
12 
7.7 

0 
0 

C 

0 

66.7 33.3 0 
66.7 33.3 0 
33.3 66.7 0 
80 20 0 

50 50 0 
0 100 0 

0 100 0 
71.4 28.6 0 

0 0 Agree 
0 0 Agree 

0 0 Agree 

0 0 Agree 

0 0 Agree 

0 0 Agree 

0 0 Agree 

17 0 Agree 

0 0 Agree 

d e Remark 

0 0 Agree 

0 0 Agree 

0 0 Agree 

0 0 Agree 

0 0 Agree 

0 0 Agree 

0 0 Agree 

0 0 Agree 

0 0 Agree 

0 0 Agree 

0 0 Agree 

0 0 Agree 

0 0 Agree 

0 0 Agree 

0 0 Agree 

6 0 Agree 

0 0 Agree 

0 0 Agree 

0 0 Agree 

d e Remark 

0 0 Agree 

0 0 Agree 

0 0 Agree 

0 0 Agree 

0 0 Agree 

0 0 Agree 

0 0 Agree 

O O Agree 

0 0 Agree 

33.3 33.3 33 0 
50 50 0 0 
0 100 0 0 

0 Agree 

O Agree 

O Agree 

O Agree 50 0 50 0 
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Questions 

1 
2 
3 

4 

5 
6 
7 

8 

9 

10 
11 
12 
13 
14 
15 
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\;- t' 

'~. :~- -; ...... 

Sri G.K.Gaonkar (Eng) Sri L.K.Sankagol 

a b c d e a 

2 1 l 7 

2 2 7 

3 1 6 

3 1 5 

3 1 7 
.., 1 2 ..) 

4 7 

4 2 

1 2 I 6 

4 2 

1 3 7 

1 3 8 

4 1 
.., 

1 2 ..) 

3 1 3 

~ 
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\. Q . A. C. NAAC 

GGD Arts, BMP Comme 11. A 

Sv ~ Science College, Bailhon~ 

b C d 

1 
1 
2 
3 

I 

4 2 
I 

6 
2 

6 

1 

7 

5 1 
5 

e 

' , 

Smt S.B.Ganachari 
1 Ms Sameena Bagban (Urd) I 

a b C 

2 3 
2 3 ' 

3 2 

4 I 

I 4 

I I 2 I 

2 3 
3 2 

2 3 

4 1 
2 

.., 

..) 

3 1 1 
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STUDENT FEEDBACK ON TEACHERS 

Prof R.B.Hurakadli Q: 1. The syllabus is completed in time. 

'Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Stron 
1 

. 
l I 0- 0 g y D1s Agree 

Number of Responses 

Percentage 50 50 0 o O 

Prof R.B.Hurakadli Q: 2. The teacher is regular and punctual In taking class and practicals. O 

Alternative Answers a. Sh·ongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Stro 
1 0

. 

Number of Responses 2 ng Y 
15 Agree 

Percentage I 00 0 0 o 

Prof R.B.Hurakadli Q: 3. The teacher come to the class well prepared. 
0 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e Stron 1 0
. 

· g Y 1s Agree 
Number of Responses I 1 

Percentage 50 50 0 o 

Prof R.B.Hurakadli Q: 4. The teacher encourage participation and discussion in the class. 
0 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses I 1 0 O 0 
( (' Percentage 50 50 0 o O 

1 

': . Prof R.B.Hurakadli Q: 5. The teacher's attitude towards the students is friendly and helpful. 

i 
! 
I 

I 
r 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 2 0 0 0 o 

Percentage 100 0 0 0 o 

Prof R.B.Hurakadli Q: 6. Modern teaching aids such as powerpoint presentation, web resources etc. are used by the teacher,. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 0 1 0 1 O 

Percentage O 50 0 50 O 

Prof R.B.Hurakadli Q: 7. The teacher is available and accessible in the department. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 1 1 0 0 0 

Percentage 50 50 0 0 0 

Prof R.B.Hurakadli Q: 8. Periodical assessments are conducted as per schedule. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 1 1 0 0 0 

Percentage 50 50 0 0 0 

Prof R.B.Hurakadli Q: 9. Attendance records of the students is maintained by the teacher. 

2 
100 

2 
100 

2 
100 

2 
100 

2 
100 

2 
100 

2 

100 

2 

100 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
2 

100 Number of Responses 2 0 0 0 O 

Percentage 100 O O O O 

Prof R.B.Hurakadli Q: 10. Regular and timely feedback is given on our performance. 

/ Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

/ 

Number of Responses l 1 0 0 O 

'.

-· Percentage h SO SO Ob d O O 

Prof R.B.Hurakadli Q: 11. T e evaluation process is fair and un iase . . Agree 

/ 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis 0 

-. 

· Number of Responses 1 l O O 0 

Perce~~~"-.. 50 SO O 0 

j . Prof R.8.Huraka~ l-:The teacher guide the students for overal~ development, 
0 1 
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STUDENT FEEDBACK ON TEACHERS 

Prof s.M.Hiremath Q: 1. The syllabus is completed in time. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

1 Number of Responses 
5 1 O O 0 

Percentage 83.33333333 16.66667 0 0 0 

Prof s.M.Hiremath Q: 2. The teacher is regular and punctual in taking class and practicals. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis A 

Number of Responses 5 I O O fee 

Percentage 83.33333333 16.66667 0 O 0 

Prof S.M.Hiremath Q: 3. The teacher come to the class well prepared. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 5 I O O 0 

Percentage 83.33333333 16.66667 0 0 0 

Prof S.M.Hiremath Q: 4. The teacher encourage participation and discussion in the class. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 4 2 0 0 o 

Percentage 66.66666667 33.33333 0 0 o 

Prof S.M.Hiremath Q: 5. The teacher's attitude towards the students is friendly and helpful. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 4 2 0 0 O 

Percentage 66.66666667 33.33333 0 0 O 

Prof S.M .Hiremath Q: 6. Modern teaching aids such as powerpoint presentation, web resources etc. are used by the teacher,. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 3 2 I O 0 

Percentage 50 33 .33333 16.666667 0 0 

Prof S.M.Hiremath Q: 7. The teacher is available and accessible in the department. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree ~- Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 4 2 0 0 0 

Percentage 66.66666667 33.33333 0 0 0 

Prof S.M .Hiremath Q: 8. Periodical assessments are conducted as per schedule. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 4 I I O 0 

r Percentage 66.66666667 16.66667 16.666667 0 O 

Prof S.M.Hiremath Q: 9. Attendance records of the students is maintained by the teacher. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 5 I O O O 
0 

Percentage 83 .33333333 16.66667 0 0 

Prof S.M.Hiremath Q: 10. Regular and timely feedback is given on our performance. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Are 

Number of Responses 4 2 0 0 

Percentage 66.66666667 33.33333 0 0 
0 

Prof S.M.Hiremath Q: 11. The evaluation process is fair and unbiased. 
1 

Dis Agree 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strong Y 0 

Number of Responses 5 I O O o 

Percentage 83.33333333 16.66667 0 0 

Prof S.M.Hiremath eacher guide the students for overall development. 
1 . Strong Y 

un(.w-!, . Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. O 

, Number of Resp · s 4 2 0 O , i PAL _ .. O 
:e~ce..Qta~ 66.66666667 33.33333 0 t#RIN G,t)ArfS,, 8:M,; 
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STUDENT FEEDBACK ON TEACHERS 

, Prof L.R.Dlndalkopp Q: 1. The syllabus is completed in time. 
1 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 3 3 0 0 O 
Percentage 50 50 0 0 o 

Prof L.R.Dindalkopp Q: 2. The teacher is regular and punctual in taking class and practicals. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
Number of Responses 4 2 0 0 O 

Percentage 66.66666667 33.33333 0 0 o 
Prof L.R.Dindalkopp Q: 3. The teacher come to the class well prepared. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
Number of Responses 4 2 0 0 o 

Percentage 66.66666667 33.33333 0 0 o 
Prof L.R.Dindalkopp Q: 4. The teacher encourage participation and discussion in the class. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d . Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
Number of Responses 4 2 0 0 O 

~r Percentage 66.66666667 33 .33333 0 0 o 
Prof L.R.Dindalkopp Q: 5. The teacher's attitude towards the students is friendly and helpful. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree I 

I 

I 

r •. 

Number of Responses 3 3 0 0 O 
Percentage 50 50 0 0 O 

Prof l.R.Dindalkopp Q: 6. Modern teaching aids such as powerpoint presentation, web resources etc. are used by the teacher,. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
Number of Responses 1 4 0 1 0 

Percentage 16.66666667 66.66667 0 16.6666667 0 
Prof L.R.Dindalkopp Q: 7. The teacher is available and accessible in the department. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
~ umber of Responses 4 2 0 0 0 

Percentage 66.66666667 33 .33333 0 0 0 
Prof L.R.Dindalkopp Q: 8. Periodical assessments are conducted as per schedule. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
Number of Responses 4 2 O O 0 

Percentage 66.66666667 33.33333 O O 0 
Prof L.R.Dindalkopp Q: 9. Attendance records of the students is maintained by the teacher. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
Number of Responses 4 2 O O O 

Percentage 66.66666667 33.33333 O O O 
Prof L.R.Dindalkopp Q: 10. Regular and timely feedback is given on our performance. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
Number of Responses 3 3 O O O 

0 
Percentage 50 50 O 0 

Prof L.R.Dindalkopp Q: 11. The evaluation process is fair and unbiased. . . . AP 
Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis 0 
Number of Responses 3 3 0 0 0 

Percentage 50 50 O 0 
Prof L.R.Dindalkopp Q: 12. The teacher guide the students for overall development. 

Alternative Answ. e eryrs ~. Str ·Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e .. Stron ·O 
NumberofRespo~ __ __ 4 2 0 '/AL. 0 

Percenl\5fNA10ff-66666667 33.33333 O p C\~ --P.~• ~-~; 
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STUDENT FEEDBACK ON TEACHERS 

h I Q· 1 The syllabus is completed in time. 
Prof V.S.~anac ar ·s~ngly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
Alternative Answers a. 1 4 1 0 0 

Number of Responses 0 
Percentage 16.66666667 66.66667 16.666667 O 

h I Q. 2 The teacher Is regular and punctual in taking class and practicals. 
Prof v.s.Ganac ar • · 
Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

4 1 I O 0 

66.66666667 16.66667 16.666667 0 0 
Number of Responses 

Percentage 
Prof v.S.Ganachari Q: 3. The teacher come to the class well prepared. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 2 3 1 0 0 

Percentage 33.33333333 SO 16.666667 0 0 

Prof V.S.Ganachari Q: 4. The teacher encourage participation and discussion in the class. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 2 4 0 0 0 

Percentage 33.33333333 66.66667 0 0 0 

Prof V.S.Ganachari Q: 5. The teacher's attitude towards the students is friendly and helpful. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 4 1 1 0 0 

Percentage 66.66666667 16.66667 16.666667 0 0 

Prof V.S.Ganachari Q: 6. Modern teaching aids such as powerpoint presentation, web resources etc. are used by the teacher,. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 2 4 0 0 0 

Percentage 33.33333333 66.66667 0 0 0 

Prof V.S.Ganachari Q: 7. The teacher is available and accessible in the department. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 2 3 1 O 0 

Percentage 33.33333333 SO 16.666667 O 0 

Prof V.S.Ganachari Q: 8. Periodical assessments are conducted as per schedule. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 2 4 O O 0 

Percentage 33.33333333 66.66667 O O 0 

Prof V.S.Ganachari Q: 9. Attendance records of the students is maintained by the teacher. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 2 3 1 O 0 

Percentage 33.33333333 SO 16.666667 O 0 

Prof V.S.Ganachari Q: 10. Regular and timely feedback is given on our performance. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 2 2 2 o 0 

Percentage 33.33333333 33.33333 33.333333 O 0 

ProfV.S.Ganachari Q: 11. The evaluation process is fair and unbiased. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 1 3 2 

Percentage 16.66666667 SO 33.333333 O 0 

Prof V.S.Ganacharl Q: . The teacher guide the students for overall development. 

~~~-Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Str 
/' Number of Respon 2 4 O O 

~-~lffllNAT6}l3333333 66.66667 0 
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STUDENT FEEDBACK ON TEACHERS 

Q· 1 The syllabus is completed in time. 

Dr. LB.Kadam ·s · 1 Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Alternative Answers a. trong y 0 0 
2 3 0 

Number of Responses 0 0 

Percentage 40 60 . . . 0 

d Q. 2 The teacher is regular and punctual m taking class and practicals. 

Dr. LB.Ka am · · . . 

. A ers a Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
Alternative nsw , • 

Number of Responses 
4 l O O O 

Percentage 80 20 0 0 0 

Dr. L.B.Kadam Q: 3. The teacher come to the class well prepared. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 3 2 0 0 0 

Percentage 60 40 0 0 0 

Dr. L.B.Kadam Q: 4. The teacher encourage participation and discussion in the class. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 5 0 0 0 0 

Percentage 1 00 0 0 0 0 

Dr. L.B.Kadam Q: 5. The teacher's attitude towards the students is friendly and helpful. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 4 1 0 0 0 

Percentage 80 20 0 0 0 

Dr. l.B.Kadam Q: 6. Modern teaching aids such as powerpoint presentation, web resources etc. are used by the teacher,. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 2 1 2 0 0 

Percentage 40 20 40 0 0 

Dr. L.B.Kadam Q: 7. The teacher is available and accessible in the department. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 3 2 O O 0 

Percentage 60 40 O O 0 

Dr. L.B.Kadam Q: 8. Periodical assessments are conducted as per schedule. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 3 2 O O 0 

Percentage 60 40 O O 0 

Dr. L.B.Kadam Q: 9. Attendance records of the students is maintained by the teacher. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 3 2 o O 0 

Percentage 60 40 o O 0 

Dr. L.B.Kadam Q: 10. Regular and timely feedback is given on our performance. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 4 o 1 0 O 

Percentage 80 o 20 O O 

Dr. L.B.Kadam Q: 11. The evaluation process is fair and unbiased. . A 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis · r 
Number of Responses 2 2 I 0 

Percentage 40 40 20 0 
0 

Dr. L.B.Kadam Q: 12. The teacher guide the students for overall development. 

~ternative Answers~ ~ Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree Q. Stron 

Number of Response~ 4 1 o 0 

· ~ INATOR 80 20 o 
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STUDENT FEEDBACK ON TEACHERS 
· Prof N.K.Enagi Q: 1. The syllabus is completed in time. 

(' 
I -

r 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 6 6 0 0 0 
Percentage 50 50 0 0 0 

Prof N.K.Enagi Q: 2. The teacher Is regular and punctual In taking class and practicals. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 8 4 0 0 o 
Percentage 66.66666667 33.33333 0 O 0 

Prof N.K.Enagi Q: 3. The teacher come to the class well prepared. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 9 3 0 0 o 
Percentage 75 25 0 O o 

Prof N.K.Enagi Q: 4. The teacher encourage participation and discussion in the class. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 8 4 0 O o 
Percentage 66.66666667 33 .33333 0 O o 

Prof N.K.Enagi Q: 5. The teacher's attitude towards the students is friendly and helpful. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 8 4 0 0 O 

Percentage 66.66666667 33.33333 0 0 O 

Prof N.K.Enagi Q: 6. Modern teaching aids such as powerpoint presentation, web resources etc. are used by the teacher,. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 5 3 4 0 0 

Percentage 41.66666667 25 33.333333 0 0 

Prof N.K.Enagi Q: 7. The teacher is available and accessible in the department. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 7 5 0 0 0 
Percentage 58.33333333 41.66667 0 0 0 

Prof N.K.Enagi Q: 8. Periodical assessments are conducted as per schedule. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 5 7 0 0 0 
Percentage 41.66666667 58.33333 0 0 0 

Prof N.K.Enagi Q: 9. Attendance records of the students is maintained by the teacher. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 5 7 0 0 O 
Percentage 41.66666667 58.33333 O O O 

Prof N.K.Enagi Q: 10. Regular and timely feedback is given on our performance. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 

Percentage 

5 7 0 0 O 

41.66666667 58.33333 O O O 

Prof N K Enagi Q: 11. The evaluation process is fair and unbiased. . A ee 
· · · A Strongly Dts gr · 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. D1s gree e. 0 
Number of Responses 6 6 0 0 o 

Percentage 50 50 0 0 

Prof N.K.Enagi Q: 12. The teacher guide the students for overall development. ·gly Dis: Agree, 
Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. S . o 

- 6 6 0 0 f 
c!e-- NATOR SO so o o e,\P~\-te, e,t11;. . 
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"·. mJDP)I ~DllACk ON ffACHERS 

prof e.e.Bu~l.h,a~ . . (1: 1._ rhe·jvil~bus IS completed '" time. . . 
_ . ·uv· e Answe~ a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

A}tern . • . 

Numbe~otiespo~ses ., .'• · 0 1 I O 0 
0 · · ~ n!&ge· .-· - 0 \~0 SO (!9 0 

Prof e.8,Budlhal. • a: 2, The teacher Is regular and punctual In taking class and practicals. 

AlteraatiVe 'Answen a. Strongly Agret, b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

NumMr of lesponses O 2 0 0 0 

. ' Petceiltage O 100 0 0 0 

Prof 8.8.,udlhal Q: 3. The teacher come to the c;lass well prepared. 

Altenative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses O , 1 l . 0 0 

Percentage O ,-co SO :~j) · O O 

Prof 8.8.Budlhal Q: 4. The teacher encourage participation an.d discussion In the class. 

Altenative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

NumberofResponses O 2 , . ,0 0 0 

• 
Percentage O 100 , .. 0 ·· , 0 0 

Prof 8.8.Budihal Q: 5. The teacher's attitude towards.the. 'students is friendly and helpful. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Awee'
1 

C; N'o~·sure:·•,d.Dis Agiee e;·Strongly Dis Agree 
NumberofResponses 0 . ' :' ·z :., 

1 

• :_ o ':·' .. · 0 0 

Percentage . 0 ,, ;, foo ·:·. •', '' d' ' •, 0 ' 0 

Prof 8.8. Budihal Q: 6. Modern te~chlng aids su~h ~s pow~rpoi,;t'l>i~~~~tion,) ,eb respu~ce; ~tc. are used by the teacher,. 

Alternative Answen a. Strongly· Agre~ '' b. Xgr~ . ·. c: N~t ~ ~ _::d. 
1

,Dis _Agree e, Strongly Dis Agree 
NumberofResponses . ; ,., 1 0 -_ ' . }'., ':., .... ,, o'... . 0 . · l 

Percentage : ,.: .. ,·f O . ~-~m: , . .- o·'.' , .0,. ®) 
, , ,.\.'•" ·•. . . .r· .• ~ ,(; ·';:·, ,,, :/.11., t/ ' ·, , . 

Prof B.B.Budihal Q: 7. The t eacher is avail,t~I~ a11d ac¢e.~sible:mthe .department. 

Alternative Answers a. Sq-ongty;Agree · b. }\gr~~' c.'Not Sure . d.'Di,s Agree .e. Strongly Dis Agree 
,, ' 1 i , '',_ I / ,'j,1',,(i ' '-, , I',, ! , 

NumberofRespoilses . .· · ,0 , -1 ,. : 1 · 1. 1, ·' · 0 0 

Percentage · · · '.'_··.· 0 ·· \~ ·®'J'.' . . , ... ·/':l~ t· · ' 0 0 

Prof B.B.Budihal Q: 8. Perioc*,~I ;~s~~sstri~~ts·a~~ ci~n~~cted a·~ pert sched1,Jle. 

Alternative Ans~ers a. Strongly :Agree' H. ·A~~ , c. ~ ~ t Sure'. d: Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
NumberofRespoilses . .· . '·.,,,,d , . ' i . , ··: · 0 ,',,, • ' .. 0 0 

• · Percentage , · ,· · 0 · .' , ') oo: •, . . . () , . · 0 . 0 

Prof B.B.Budihal . Q: 9. Attendan,ce reco'rds' :~f th~ students is -~aihta,ined by the teacher. 

Alternative Answers a. Strongly Agree J,. Agi;e~ c."NotSure '·d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
NumberofResponses ,, ' 0 · ·. i · ' 1 0 0 

Percentage . · o:• . · '-~@) _ .. ~ - o o 
Prof B.B.Budihal Q: 10. Regular and timely feedback is given on our performance. 

Alte~tive Answers a. Strongly Agree b. Agree ' . c. Not ~ure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses O 1 · · 1 0 O 

Percentage , 0 . \'ef> ~ ) @) 0 O 

P-rof lU.Budihal Q: 11. The evaluation process is fair an(! unbiased. 

Alternative Answers _a. Strongly Agree b. Agree · . c. Not S~ d'. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

NwnberofResponses . 0 1 1 0 0 

'· · Percenta~, O \ e0 {tl -~:g o o 

Prof 8.8.Budihal . Q: 2_. The teacher guide the students for overall development. 

Alte~tive Ans~e . ng y Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree. e. Strong! is Agree 

Nombe~ or&,.. , ·, ATOR : 0. 2 0 0 0 

. _· .. J;, ;,: r,~~,~-<NAAC ·. \· . o 100 o PAL o 
~~W,;.Ar~, E3M? Comm~ti~ ~ - . S' \~~O ArtS, 8 .M.F 
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. . ·: ~tii>;:~F~l!DBACK ONTEA~~RS 
prof U.B,fhmaaund~ ;9: t !he~iabus Is completed In time. . . . . 

· dve Answers i ,. $tr0hgly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
Alt~nt• ' ,. ,;, · · 0 . I· · 
Numbet of·R• ~ ~~es ,::/i{. . . . 0 0 0 

\. " l>erceritage ·•·: . O 100 O O o 100 

prof u.~ttun11urid ,: · tlf 2. The teacher Is regular and punctual In taking class and practicals. 

Attenaad~ A•s'Yers a. Strongly Agree b. Agree c, Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Nu•ber of Responses · 0 I O O O I 
htceritage O 100 0 0 O 100 

prof U.8.Hunagund Q: 3. The teacher come to the class well prepared. 
Alter'Datiw Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
Number of Responses O I O O O 

Percentage 0 I 00 , 0 0 O I 00 

Prof U.8.Hunagund Q: 4. The teacher encourage participation and discussion in the class. 
Alternative Answers a. Strongly 'Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
Number of Responses O Q · 0 1 0 1 

• 
Percentage O \ 00 0 :·r, .. 0 100 0 100 

Prof U.8.Hunagund Q: S. The teacher's attitµde towards the students is friendly and helpful. 
Alternative Answers a. Strongly Agree b .. Agree, c.:· Not Sure·· .~. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
Nu.mberofResponses · . 0 · . O : , . 0 · I . 0 1 

Percentage : ' · 0 ,, : · \11.X)O .. 0 . . , ' · · @ •. . 0 100 

Prof U.8.Hunagund Q: 6. Mode111:tea.chii'IUids S4ch ~s 'ri9i~rpoin; ~~e~~n~tl~n, w~b resour~es: etc. are used by the' teacher,. 
\ ' '\ l' ,,' ' I" .•I .-: •. ' I ' 

Alternative Answers a. Strongly Agree• i' b;,Agr~e ,. ._:~.:NotS~e ~-Di~ Agree e. Strongly Dis Agree 
Nu.mberofResponses ··•', ():' ·. ,i_··, (j ·'.:,-,,,, l · · 0 · 0 l 

Pe~ntage .. · ·:/./i(q·:.i.i : .. '.:l:i;;,rq::;::i,;·;:i:'. J~!cf; '·,:·:,· .' .· .. ,,. •O ·. 0 100 

Prof U.8.Hunagund Q:, ~: The•teac;.h~r i$ .av~il;~~le ~,l'.l~,1•a~te'ssi~le i.~ the d'epi3rtrnent. 
Alternative Answers a. StronglyAgr~e .. ,b.'Agre~, { e.,Not S6fo ,, d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

NumberofRespons~ . ·: , ·.: !';.·'.··.'•.((i >\ (:,·()',(\O: .. \,./.· .. :':'i\f{: : '.,: ·.: ·· o. 0 1 
Percentage ,/' .,: , ,;\'.,''..13,0,/:: :::• !ff.~·,::9,;:::,,•, ... /';.~ ;:\;. · ,, .. ,.. 0 · 0 100 

Prof U.B.~unag~~d ·Q: Bi ~eri6~ic!~l:,~.5,~,.Ei~f;~ e"itS.:i.~'f:~.f1?o~9,~~~ as P,~r s~hedule. . 
Altenat1ve Answeni a.,'Str<;mgly ,A.gr~~, .. b;.J\gre.e, , ~;1·NotSure d .. Dis Agre~ . e. Strongly Dis Agree 
NumberofReswu,ses . ' 1·./''{);:'./d;/:;,:.!::\/'·i ·::./'.,:. ', •::;:·. o: .' ·· .. d O 1 

• 
P~nhtge · / .·· . :·t:,>,f·j)'. .;,; /';i'{,,foO?·;,· ,! :" ,i ,, . f ' . . 0 0 100 

, .• , ,I• .f\' , 1 II ,. \, .'.' ·,1~.') :.•'' ., . • i '/, , '.' \ " I ·,. ,'' '. ! ' 

Prof U.8.Hunagund Q: 9. Atterida~ce;:,rec~rcts ofth~.stuqerjts ·is ·maintained by the teacher. 
Alternative Answers! a. Strongiy Agr~e:, H\1.~~}' ~ '1

1

N~t Sur,e. :· d. Di,s Agree' e. Strongly Dis Agree 
Number of Responses . ,; '()., ' ·: ·. · ; . 0 y:' . '· · . 0 . l O 1 

. ,;,'· ,', ,' . · •:, ,. , ,, .. ·I v>· :• • -.&ri'\-
P~tage ··, .. r 0: . >JfYCO . , . · · · 0, . .,~ 0 100 

Prof U.B.Hunagund .. Q: 10. Reg~la,r an,d .tir,nely fe,edback is giyen on'our per:formance. 
Alternative Answers a. Strongly 'Agree . b: Agi:¢e' .c. Npt &~r~ d: Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
Numbe,~ of Responses · . 0 ·, · · .. ·, ( · 0 0 0 1 

:,, Percentage · · .,, 0 . 100 0 0 O 100 

Prof U.8.'Hunagund , Q: 11. The ~valuation process.I, f;ilr ~nd 1,mblased. 
Alternative Anawen :a, Strongly Agre~ b. Agre~ · c. Not Su1" d. Dis ·Agree e. Strongly Dis Agree 
Number of~po~ses . . : , ' Q , 0 1 · 0 O 

, Percentag6i" , .: ; 0 · \~1> 0 (TQW O O 100 
Prof' U;B.Hun·agund ' 12. T teacher guide tH.e students for overall development. 
Al~nJ~tive An• . . . · t,on,1y;Agree b. Agree c. Not Sure· d. Dis Agree e. Stron Dis Agree 

, Numbei;.Y5 . ~to·~, · ·ti .. · o,. . 1 o o 1 
' '1:- ':Pei:~m:ai!el : ' . ' 1'), .,. 0' . · '100 0 0 100 

·· , · : ~·:9,A,\iN~~¥9, .: >r 1:,,'. :. . ()R\ CPAL r 
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. ' . ~·:t··· . . . ' 
, . , STl!DENf-~EDBACk. ON TEACHERS .- ;_, .,i~i:. Oi l .. ihe $~~labus ls completed In time. 

::rit:tlv; A,~}, e~ .. ~- Stron~f~gree. b. Agree c. Not Su~ d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
Nu111bt1-ot\tt;5~ ~s~ . , . , - . . 3 . 2 1 1 0 7 '.i:· t Ptrcen~e 42:85714286 28.57143 14.285714 14.2857143 o 100 Pro; Maru\t Jfs/~ '. Q: 2. The t,acher Is regular and punctual In taking class and practicals. 
Al~er_fta~ve::bswen-a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
N~~ ~~ b(R.espl)nses 4 3 O O o 7 ~,, ... ·:· ' Pertentage 57.14285714 42.85714 O o o 100 Prof Marutl N.S. Q: 3. The teacher come to the class well prepared. 
Alteriative Answen a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
NU1Dber of Responses 6 l O O O 7 

Percentage 85.71428571 14.28571 , · O · O O 100 
Prof Maruti N.S. Q: 4. The teacher encourage participation and discussion In the class. 
Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree · c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
Number of Responses 5 2 0. 0 0 7 

~ Percentage 71.42857143 28.57143 Q O O · 100 Prof Maruti N.S. Q: S. The teacher's .attitude towards th~ ,:students is friendly a·nd helpful. 
Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c'.Not Sµre ,: d~ Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
Number of Responses 4 3 , 0 :' , 0 0 7 

Percentage 57.1428
1

5714. 42 .. 857'1,4 , ', ()__,, Q O 100 Prof Manni N.S. Q: 6. Modernteac~ing aids su~h ~s powe~pol~t p'res\!ntatio11, well re~u~ce~ etc. are used by the teacher,. 
Alternative Answers a. Strongly Agree ,, b, Agree: I c.Nots~ ' d.,IDis Agree ' e. Strongly Dis Agree Number of Responses . _ ·: 2 · · · ' : 4 ·. • ' , ·<' :0 · ' : , · . :,. l O 7 

Percentage · 285714;28~7 57.1428§:: '• >' ,' :'·. o: ;14'''285,'7143,. - . 0 100 Prof Maruti N.S. Q: 7. The, t~ach-~r is availabl~ ~n:d accessible, in tHe de p~rtment. 
Alternative Answ~rs a. Strongly:Agree\

1 

6:, ;Ag1i e : . ·c: Not :S6re d. Di~ A~e . e. Strongly Dis Agree 
NumberofRespo'nses , ·.::_:',:i( .,<,.,,; ___ 4 _ .. ,,_ o .,:, .•· .'·:·': 0. _· 0 7 Percentage 42:8$714286 57. pt28,6 · .. , /:, i 0,' '. · ,, ·: Q :, '· 0 100 Prof Maruti N.S. •; : Q, 8. Periodical.a~~ess~ents are'.c·on~Oct~(l;las 'pe'.r schedµle. 
Alternative Answers a. StronglfAgi:d~-. b .. J\Sfe~:; (l. N~, $utf d~:Dis,Agree .e. Strongly Dis Agree 
NumberofRespoilses · · (/;\ 14 ,: · ·',_, 3', - ,, ' ' ,: Q · , ' ,. O: ' · 0 7 

• Percentage 57.14~8_S7\ 4 . 42.~57.VL i, ., Q' . . .. o ·. o 100 Prof Maruti N.S. Q: 9. Attend~nce record$ Qfthe stu~ents is maintained by the teacher. 
Alternative Answers a. Strongly Agr~e _:: p: 'Ai~ \~·. Not'Sure d·. D'is 'Agree e. Strongly Dis Agree 
Number of Responses · •; , 5 · ' '· 2 ·' '. 1

'' • 0, · 0 0 7 
Percentage 71.42857143 28.57,143 · Q O. 0 100 Prof Maruti N.S. . Q: 10. Regular arid timely ,'feedback is giveri on our performance. 

Alteraative Answers a. Strongly Agree · b. Agree _c. Not 'Sure · d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
Number of Responses· 'I , 5 . , 2- 0 :' , 0 0 7 

Percentage _ 71.42857143 28.57143 0 0 0 100 Prof Maruti N.S. Q: 11. The evaluation process Is fair. and unbla~ed., 
Alte~ative Answers 'a. Strongly.Agree b. Agree c. Not.Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
Number of Responses ;; 5 2 0 0 0 7 · Percentag~' 71.42157143 28.57143 0 0 0 100 Prof Maruti N.S. · '' •· Q: 12. The teacher guide the students for overall development. 

·. Str~n_gly,Agree b, Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
Numberof'R~ .,_·· · ),- ·, 5 2 0 0 ~ 0 7 eobR ' :fOR 71.11i 'as1,i~3, ;28.57143 0 0 0 100 . -.i:':a _ A c> NA1'C -c: · t -:. · \ ' i l$

0 BMP Comm,,,,.,~~,;~'·: pfl\N \PAL a.NI r-

s\J~G~cie.\_:,·d~·-c_. 9. \\e~e, -aan~R'9r.,·' J. R,C.E,S'$, o.G.s ~ .~~~iell · · ' · · ·' · ·· · · ·· " ''' rce S. · 1 
· · · : ,<:-.,,,,. · ·',,-i· , -·, · ,,_ ', .:'-i · , , ~ 0 rorne . aa\\honol'l ,\ ~d;h1:i~, , :: · i , · · . 'iv :-. , ti- .· _ .&,o\\e,Qe, 



til~ii:: ... . . 
t {lDEN'f FEEDBACK ON TEACHERS 

f .i;i:'fThe syllabus is completed in time . 

. !~·i. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
.. , l 1 0 1 O 

t_i;1:}ilge . 33.33333333 33.33333 O 33.3333333 o 
.,.~~!,~' •· Q: 2. The teacher ls regular and punctual In taking class and practicals. 

,.'.A~wers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
,~esponses . 2 1 o o o 

·.: Percentage 66.66666667 33.33333 o o o 
. <.amaik K.H. Q: 3. The teacher come to the class well prepared. 

~ fo ~. :ative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
,~tnl>er of Responses 2 1 O O O 
. , ':!:: Percentage 66.66666667 33.33333 O O O 
·or. l<umarnaik K.H. Q: 4. The teacher encourage participation and discussion In the class. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
Number of Responses 1 2 0 O O 

I Percentage 33.33333333 66.66667 0 0 0 
Dr. Kumarnaik K.H. Q: 5. The teacher's attitude towards the students is friendly and helpful. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree · .. ·c .. ,Not ~ ~ e ·d. bis Agree e. Strongly Dis Agree 
NumberofResponses • 2 ... · .· 1,.: . ,· · 0 · ·o 0 

Percentage 66.66666667 '33.33333, ' · Q · , 0 · 0 
. : ': . ' ' \ ' ,,. '. ' ,,,' ' ,: ' 

Dr. Kumarnaik K.H. Q: 6. Modern teaching aids ~uch as ~werpoint presentation, web resources etc. are used by the teacher,. 
' . ' ' ' ,•1 : ·' '' ,, ' ' ,, ' ' 

Alternative Answers a. Strongly A,giee ·, b: Agr~e · 'c'...N0t St.re di' Di~, Agree e. Strongly Dis Agree 
NumberofResponses · ,i.,·.:', 1 · ' ,, o,,.,· .. ,, ,. ·1, ·"Ii; ·.'1. 

1 o, . 1 
' . 1.. ' ',., . ' " ' ' . ' r--~---· 

Percentage ., · 33;33~~3333 : · :,· 1 ./ • ''O, ·]3333333 .': · , .'JS~~ .. 0 ·. · (j 3.333333j;\ 

Dr. Kumamaik K.H ." , Q: 7. 'The te,aah~r is avail~ble apd:~_ccessibie i~' the .d~p~rt~ent., ---·- - ·~·' 

Alternative Answers a. S~ngiy(Agr'.ee 'I 'J,. Agr~~ ... ,:c; ·:t-l'Ot s~ d., Qis Agree 'e. Strongly Dis Agree 

NumberofResponses ' . : )(:i1.,':,· ~., ,·: i,: t· 0\;:::{, ';\ _{ ., ': .. ' .. · . ~ . 0 
Percentage , ·66.666~66.~~1·.i· :·,, .. ,,':::('0 ·,·,33:} 3~~33 ·.·· .. , . 'O 0 

Dr. Kumamaik K.H. Q: 1:L Pe~iodical:asse'ssme·hts are conducted as per schedule. 
! , , ,.,, ·: •. ;,' .>!·(: '.I: .,, I' ' ' .. ' \',I ••. ,1;. '. ',, ." , ' ' ,, ,·. , ', ' : , ',, ,,: . 

Alternative ~ers a. Strongly:Air~e,: :.b:;Agriie, ( c,N9t~ure \ it;rn~ J;\gree, e. Strongly Dis Agree 
.~. .. . . · . .. ,,~:· .. · .-1:1,:'·./'·:·1· i:; ·1,J.r' :· ,.-.' ,.;,~ _,21-•·:·:_,\ :.-.< f-'''_ '.:· .... _.i .. 'o:· _'!. \'. · .. · ·o . o 

Number of Responses , , o.'r:" ' , .. , ,',. 1
,· : (': " •;- :, , '. ' ,.·· , 1 · r } · .. · . , . , 

• . Perceritage . , 33J j ~j~~~3' :,6:6·~~~~7;r·(,:,··: , o,,·· ,' ', · O' . o 
Dr. Kumamaik K.H. , Q: 9. Atterri:la(lc;e records·.ot, the students is rnail')ta•ined by the .teacher. 

, • 1 .~·. '· , •. , • ·,.. , ., .r ,, •".1 -~ , '· ,,. • .. ,i · . · . 

Alternative Answe.rs a. Strongly.,1gree, ' li ,Agrpe. · § '.~6~ ~tire ·.&,Dis Agr~e e. Strongly Dis Agree 
1•.•, . 

1 
I I I , 1,.,·1 .'' I _•, , , , 

Number or:==e ' 33.33~:.; ~;33 : ·~i ~333! ,< , pS ··i; ·,:' ~~ . ~ 
Dr. Kumarnaik K;l;i.: , Q: 10. Regular and timely feedback 'is given on our performance. 

Alternativ~ Answers a. ·str~ngly Aiee · 1b. A!P'~ , <~., ~,o~ Sure' d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
Number ofl,tespon~es , '·' . : . , 1 , 2:; : , 0 0 0 

Percentag~ 33:33333333 66.66667, · · ' 0 0 0 

Dr. Kumarnaik K.H. ' • Q: 11. The evaluation proce!is is fair and unbiased. 

Alternative Answers ~- Strongly Agree b. Agree c·; Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
, Number of Responses 1 • : 1 · · 1 , · 0 -~,...·-- -:--!, 0 

Percentas~ 33-.33933333 33.33333 il i 0 ~ .33333},J 0 
Dr. Kumarna~·•k K.H. -, Q: 1~. The teacher guide the students for overalr d~ lopment. 

Alternative A n a. trongly_Agr~e b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree ;z· Strongly D's Agree 
NumberofR , · '; 1 1 l 0 

. co-~Nee·rio~: 33133,33'3~33 33.33333 33.333333 o o 
. \ .Q A. C. NAAC . , , .. : ·· , 

< ··. ' · ri c mme,., .+. i · t> PAL 
OGP :~r,~, SMg·· o . , .. . . , ,·> ~, , , G.G.D Arts, .e.M.r 

S\I S· Scietj,ce Co\\e~e, .Ba1\J~~~ ,. ·. , f(..~.C-'-.S s. & s.v.s. sc1ern; 

,,.:, ,' •\0, , I ''., a ,. ' \ ' ' '\ h ' ' con,~~,~:e, eailt\O"oa\. 
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·) DENT FEEDBACK ON TEACHERS 
~J~:The syllabus Is completed In time, 
;""Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

1 1 0 0 0 2 

_ _ so so O O O 100 
, '~ftalli • Q: 2. The teacher Is regular and punctual In taking class and practicals. 

'•~Jiswen a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
:1tht~ ponses 0 2 0 , 0 0 2 

1 ,Percentage O 100 , O O O 100 
~alkanahalli • Q: 3. The teacher come to the class well prepa'red. 

'itlve Answen a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure · d. Dis ~gree e: Strongly Dis Agree 
. ~N,mberofResponses O 2 , 0 , . 0 0 2 

'· r 1· I 

· · · .:' : Percentage O 100 · , , 0 0 0 100 

of~•Kadenalkanahalli t Q: 4. The teacher encour,age partidpatiqn.and discussion In the class. 
Attera.ative Answen a. Strongly Agree. b. Agr:ee . ·_o.'.·~o(S~r~, · d;"rns A~ee,; e-. Sµ-ongly Dis Agree 
NumberofResponses . , 0 . .)' . , r. , . ·:,' 'k . .·.,. 9 0 2 

Percentage ·, 0 •, , , :··so:',: · ... ·: ; ~~ :,, · . . : ': ·,, ,' f · ; · 0 100 

• Dr. Kadenaikanahalli • Q: S. The teach~r~sattitude t,o,Wafd.st~e:•st,udeNs, isJr,i~ndly and helpful. 
Alternative Answers a. Strongly,Agree ,, b .. A:~~ ~ :, ,: C: NotSut~ '(/ 4:,,oi~' 1'iret? ,. e. Strongly Dis Agree 

.. , , . I •', ". ' .. . :(;' '·. ,,·, ,· ' ·,',,. ' , ,\ ',, ,11(. '· / ',I•,'•"',' . 1·•1, ,' 3 
Number of Responses ' , : ,·2 , , ,> ••· ., ·,t;,' ,,,,: , ; -· '\i- ,,•0:·,,,,:: ';::• 0, 0 · · 

Percentage 66.66~666(h :· 33~33i'3\I '". ' .·'' ; '11
1 

.. ,t ::, ') ' o·': ' ' 0 100 
' \I(' ' ~ ' 

1 
1 /1 ' 1 , \ 

1 
l ' .i• 11/ 1'1 I I 

Dr Kadenaikanahalli. Q: 6. Modem\ each\~g,aids ~uch as'~ e'~PQint p~es~htati9,~, v,ieti reso.urces 'etc. are used by the teacher,. 
• ! , l , 1 ,t i 1 , \ ,, \

1 
/, • ~' 1 \ ' 1 I !1 ''l \~ ' ' , ' 1 ' 

Alternative Answers a. Stron~Y:'Asr~,e, b . .A:gi;ee' :.-;,ciN,ot,'~~, , .. ~: 1'ls Agr~e. e. Strongly Dis Agree 
' ·S>,I '( ,1 I ! 1\1 , ,,,!lj ]• \ ' ' 1, t1,.1, , 1\ 1, I I 2 

NumberofResponses / tJ,- ·0 ". •, 11
,,··, '

1
' " •• ·0 -.-,. , ,:·•, , . 1 . · 0 

P ....... -..... · · ·1,'. 4.•- .' ;: ·o ·, ·: .: , ,,, ts'''o•, •i,, .· 1• • •• •• •., ,· o·"·-•,:: ,, · · -· ·· ·s· o·· ·,, o 100 
" .l.,...,.,,~IAA.f:,e . {. t• • rt·! . t• '• , , , ,/,i ,, i · .\,', , 1 , , ''i , 

Or. Kadenaikanahalli :~ Q: 7. The, tJ,a;cfied~ ~C'aiia~I~ 'ari~/.~t:oe~~ible ·jJ· the·
1

d~-p~(tment. 
! , • i' 11t, _. l, , _.' Ii_ .·_' ,f /' . , I•,;, :1(. ,

0

f •1i,,'. 'f,,, ,'.i ,'< "•:·•!'.'f , •,I!•,•.\.,. I:,,.,' I,'• . ,' ,, , 
1

, 0 .•I , , 

Alternative An.$-we.rs ~:Stiongl~:iJ\~··. 1t ;Agr~e'.: i:1{,N'9t:~~p d;J>js,1~ gr.~ -,~. Strong~y Dis Agree 

N .. w.rz, •• ... · •. , '. \ ij~ ► i~ p~•;::ii~f f ~;jtJ;\/~\f !t i:!:;ili:<:t ·. . ~ l ~ 
Or. ~denaikana,h~l,lf f' Q: s/ ~~rio~i'¢a,:i';,i!,~,~~·~ism;~!~tf ~r~ AP~~.H.~~~d :.a~ :e,~1:-~c~e~'ule. ' 
Alte~tive ~ea;s, i , ~trongl~, ?\gr~~-:.): .. ~;.:.~i ~~• ,,',:-1~tli,i:,>t\:$~~-' :· d;,:ni~ A$1'~'e e. Strongly Dis Agree 

NumberofResJk)F _,. '. ' ·,' ·:f,:,:<:·~\\:;:"::.,i\:;_:::t \'."''::;.\::,: ,>··.:,,iJ ,, ·".: '' 1 :.0 0 2 

I .• , /; Percen~e ·_,' ·,';'','\{"i O:":;::'/'-tSQ:,_1•,,,,:\').-,,: s.~ .; ·, ,' o ,, 0 100 
Dr .. Kadenaika.nahalli • _Q; 9; Attendar'.lce ,,rec:btds o,f the· studehts,,is-maintained by the teacher. 
A.)terna1jve Answe~ a. , StronglY,, Agre~· b. A~le :,, c. ~6t Suie . <l; Dis Agre~ e. Strongly Dis Agree 
NumberofResponses•· , 0

'. •• • • () , ·, , :·:: 'f . : O, ' i·. , 0 0 2 

, , Penientage· · , ... , ,,,· O, , 100 . ·.. :·:o- O o 100 
Dr, Kade~aikanahalii, •~: 10.' ~egul'~r c1,iid' ~imely feedb,ac~ i~ 'give A qn our performance. 
Al~"'-tive Answen a. Strorigly'i~gree ,b. Agree , c. Not, Sure d. Dis· Agree e. Strongly Dis Agree 

,, N~be~_ofRapo.QJeS .' 0 . , 2 •, 0 . 0 0 2 

"; , \,· /:i: p~~-, . , : r, ·, . 0 , 100 :: · 0 · 0 O 100 

,, . · . · .,, ,._ ··or. Xa~e·oai_q~ahaltl.t Qr 11. ·Th,· ~valuation proce5s• ls fair and unbiased. 
-.~\ \' .::-: \''. Alte"¥tiy:e .U,.we~ .-~i Strongly t &r~ J;,. ,Asree ' <:. N,ot' Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
•1\ ·, ·: - ' Num~rofftespo.Dlel l~,, · ' , . ,0 · O 2 o o 2 
t•,', • • ,' '" •'. ' 'p ' (<;•, ,,,, I , /1 " ' 

:.,:,i,·~:>.;i;. :,~·.i~~- ,:~ ntag~,._')1::, ., \ . .:} :·· ·_o · o ,· 100' · o o 100 
, ,,, ;, '', ·, \: · ,(·, , ~na na .. ' t c:\1 ,l 2}:Tlie'1'.e~&i~er guide thf ~tud~nt's for overall development. 
:, , , , 1,- Alternative · , ft l :A ' ' · 
>\ i : ,, i' ,,N be' ~ ._,. ,,' :/ :\-: ' ~0, ~ r sr~e ' b,, Agr~o I ,' ~. Not Sure d. Dis Agr,ee e. Strongl is Agree 

; , ,.,, /' , um l'JoorQo,~gRD\I~ ;,:,, ,1,:, ,\-~- .,,lf},", , ·•,, t , , 0 i , 1 , 0 , 0 
' ,, '1 ,, ' " .. •l':l\CII\ V ••• , l 1,1 ' ,, • 2 
,;• ",: ', ,, .. ' ,A ' ~ •~l,''\i.'t•Y;•~:•, i,, co '·•' I I O so Q 
' ' ,, , ' ' \P .,. A ·Ac <•' •l -.,, "•'-t'' ' , ., Q }00 

I ' • \ ,. y. I """ ,i' ~ ' 'h~,,t!~,. II ,, 

:0,GQ;\ '911.nti-·en . ,' \c•·,,//,,,i,1-'",1:i:' ' . ' ' 01 ' \ AL 
' s.\~',;;,·,,c ,I ,"1'1"\; ,,:,'i"f,-m-~e,: i, '. . . ' '' ' ' ' t'>'f'-'1 0 j\ ..+c, a .M.r 

'l!· lj) '"'I , ·~ ' l,/e:1 •1t,;, · · ' ' I' ' C,:.> (,.~ "'''""'' ' ·, :,}, .:-r· \: ,;~\ ·::: '7.!.'~, ) :· .. :: : . . , , : . ~-~,Q.e.,_,,._.\ & SN .S . ijqien<> . ,,, ' 

., .' .,-::_•, 1, }\., ;:1:tr'...\'i::r:.;;) ,,r)i/: ',:, · '·. ,: , · ": ~-Rffl~?l~e: a 'ai\hQ~9."' ' , , . _:: : . :<,, 



. ;f/4tUDENT FEEDBACK ON TEACHERS 
.~ · : · (l! 1. Th~ syllabus Is completed lh time. 

, . · ·.er_s. ~- Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. _Strongly Dis Agree 

;•"n~· · 0 l O O 1 ' 

, . ~~ o too o o o too 
·;;,..; ·a: 2. The teacher Is regular and punctual In taking class and practicals, 

~nswers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e, Strongly Ois Agree 

. of _Responses O · t · o o o 1 

· · '' })ercentage O 100 O O o 100 

M,lok.apur Q: 3. The teacher come to t~e class well prepared. 

~ative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sµre d. Dis Agr~ e. Strongly Dis Agree 

N•~ber of Responses O 1 O' · O. 0 

Percentage O 100 · · O O O 100 

Dt.S.M.Lokapur . Q: 4. The teacher encourage pa'rtlclp~tion and dlscussio11 In the class. 

Alteraative Answers a. Strongly Agree b. Agr~e :· ··c,.' No,t Su~, d .. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Nm~~ ofResponses () .: ·t .. ·,, ···•,O . 0 . 0 

• DriM.lo=tage <i; 5. The t~acher~ attit~~~Qt~~~i \hej;a~:~~ ;i ~e~dly and helpful. O IOO 

Altenitive Answers a. Strongly Agree ''b. Agre~ . l',(<Not $ore.;\, f Dis A~~e· e. Stroqgly Dis Agree 

Number ofRes.,«>nses O 1 · 1 
, • ·.,o.: •'· .. 0 • 0 1 

Percen~ge. , . " . . ·, 0: · ' ·, 1oq: . , \ · q'.:;:,,:( ,. ·. Q::,:., . O 100 

Dr .S.M;Lokapu{ ,a: 6: Modl!rt:if~~ching aids such as pq.w~1oi~t:~l!J~~tatl~~t ~~b, r~~~~J ~t~, are used by the teacher,. 

Altenative Answers a. Stronglf '.A~e · b, Agree c .. Not.Sµ~ cl. Dis :Agree · e. · Strongly Dis Agree 
'. , . ', ',1:f:·t::' <1\',1·, '.1 .. ·:, ' .. •, ,·'1 i ' , .:••.I, 1.'1',,l, • ..- ·l1,l•o:"i:<\,:,/ 11:', .:1,,, o;' '.' 0 

NumberofResponses . , · ; ',;'.,,1 ·::." ,.~ , ., . ,' , ..... ,;': ; , :r, ·,. ·.,. 
1 

• l 

Perce0:tage · ... )il\1
•
11
·:";,. 0 ', .:. :: lQQ .!'',,·:,J/i<i·xJ~,· , >.;·,,:\: 0:,. · · O 100 

Dr.S.M.Lo~p~r . Q;',7. Th~,:~~~·c~'e,r- is,ay~il~bh( ~r,Gt,'~Cc,~s~i~!.~Jn. ': th~.~l~·partm~nt . . 

Alteraa~e Answe~l!.- Str9µ,g1~'._'.f\S;t~¢; .. ~.i~~\(.::f ~~!:~~t ,\f ·I~is'Agr~ . tr.Strongly Dis Agree N-••=, . ; :: j~';UJ':/:;:~ti~it,(i[iJ}1}'t ··•·· ; < .~ •.·· ~ I~ 
Dr .S.M.Lo'kapur · ,• Q: 8;' Perio.dicM ~ssessm~~# -areC'oAdticted ,as' per schedule. 

. I ··1 ... •·i 1\.{['-1,,.ti. ·_1.,, .. ,,;_t ,1 ,111~·: •···1•,\L!ll: 1•:- i'•1·,'..\. , 1.··s···-)t'·:•;. ·.;',.·1 .. ·_,- I . 

Alternative Ans~ers ~· Strongl~l~
1
~~t:: ':~•l,~'}i-.~ii~9.t, ~ ,:P• pis ~gre~ e. Strongly Dis Agree 

I • 

Number of Responses . · f.t : ', :: Q,. \ '.- , 1•,;, ;l; 1:::I : . ' : q · · 0 0 

P 
✓• • •.· • /r;~ ·. :· .. ~ ·:"i.o· ·· ·1> · .. i·.1 .. 0·:o·· ;i_: .. ; •. · ••· .-_·iJ. o · · : o o 100 

ercentage • . •.,,>('.,1·, '·:. ·· ... .i'. ·· ... . ·,: ,.,)· .. . ,_, . . ·,,.\ .. , : ;,' . 

Dr.S.M,Lokapur ' Q: ·9. Atten&,11n~e; feO(?fdS 9ft~e: st~dents, is maintained by the teacher. 

Altenative Answers a. Sttongly:Agree '/ b'. Agree:'': 'e'. N;ot-Sure d; Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Nwqberoflfflpon"' .I., 1
• • ·O · • · · L • ' o. ', · 0 0 

Percentage •· · 0 .. , lOQ-:'. · ·, 0 0 0 100 

Dr .S.M;Lokapur • · Q: 10. Regijlar: j:lnd tim~ly feeqbac;k is giv.en on c;,ur performance. 

Altera~tive ~nswen a. Strongly Awee . b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Num~r,ofRespo~ '· . 0 · l · ·· · ' 0 0 0 

, • . Percentage ·: O ·· • 100 . · o' O O 100 

Dr.$.'til1.LOkapur Q: 11. The evaluat!on process is fair and unbiased. 

· Alternt1tive Ans~en a. Strongly Agre~ b. Agree :
1
Q. N~t Sure _ d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number or Rnpo•~ : . · ... o 1 ' · o . o o 
,. ·, . I . , . , 

· .,:" Percenta~ . 1 
,:.{· 1

' • O .. ' JOO O O O 100 

Dr.S.M.Lokapur Q: .12. The'tea~her guide the students for overall development. 

~•ier~~tive tl~ ' ' . : onglr/ \wee .· b: Agree ' c. Not Sure ' d. Dis Agree. e. s 

Num'1er of . . ., ,. o· 1 0 

. · CO, . S'tOR, · · ·.', · · o 100 o · o 100 

• 'I ! . ' ' j :\<;f ·A· C . '·~AAC ! '. '. i ,,t :. . ' t>Rh . IPAL. M , 

.· . ' OGD · .'. ·'. },BM~'Comrilef./~·'l t' ·' ,c..R.C~e.s•s'. G.~~ :.~~i:~li . 
. sV~ ~e: ~1'',CQl,~s~,.B~i!H~it.1 .' ~~:o •• ~:.\~~jl~ongal· , ·. , · 
. v , ••.• i'!Iti';• .)·:i'.,,;;'/:,/ .. ;-;::: : ... ,·:;.,, :,\:(\;{i~f:1?·.: ,i . · '., . ;I, ' • · 



f . 

¢,."_::, :'~tUDENT FEEDBACK ON TEACHERS 
,-: i:.t 0.: 1· The syllabus is completed in time . 

. ers a. Strongly Agree b A N . 
'. . ~ses 

7 
· gree c. ot Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree · 

, •'.,. .· · 7 0 0 o · 
1 • ntage SO SO 0 o ·. o 

~gol 0.: 2. The teacher ls regular and punctual In taking class and prac~lcals . 

. '. . Answen a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree · 

,. (J~ Responses 7 7 o o o 
, . ._ --Percentage so so o o o 

~~Sankagol Q: 3. The teacher come to the class well prep~red • 

. ative Answen a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

~ber of Responses 1 O 4 o o o 
Percentage 71.42857143 28.57143 o • . o 0 

Prof l.K.Sankagol Q: 4. The teacher encourage pa rticipatlon a.nd discussion in the class. 

Altena•tive Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure. d. Dis• Agree e. Strongly Dis Agree 

N11mber of Responses S 9, , · 0 . · ' O 0 

- Percentage 35.71428571 64.2857'1' . .( .'' · 0 ,;,: ·./ '.' ' 0 0 

· Prof l.K.Sankagol Q: 5. The teacher's attitude toward~ the stude~ts is friendly and helpful. 
, . , , .·, . . '. ,I:- . . . . 

Alternative Answers a. Strongly· Agt~e · h. Agree c. ,Not Sure.· d. Dis Agree. e. Strongly Dis Agree 

NumberofR.esponses · 8 ·, 6 "' · ··. , .· 0 , , ' , 0 0 

Percentage 57.14,28$11~ 42.8571(',·· •::..•,:./Q·(:: ,;,·· 0 :. 0 

Prof L.K.Sankagol Q: . 6. Modertdeaclilng, aids su~tfas 1

poWerpdi~t:p~~~~tation; WE!~ resource~~tc. are used by the teacher,. 

Alternative Answers a.· Strongly A..gr¢e . b'. :t--~e : c> ~fotSµre\', d:, Di,s A~ee 'e. Strongly Dis Agree 

NumberofR.esponses , ·,. ,f:,'.·,:'.'2 .. ·,· :./:·u 'i·,:: I . ·.·',.,.,, Q:. 0 

Percentage • · · · ht28:?1l4~9 78:,51143' i }17.14285?:J ,,:· -:": . :: • .. '<f • . 0 

Prof L.K.Sankagol ci: 7' .. 111,e;t~~c~~r is., i;i'va(labl~ ,a~ct'ac~e$sHiJ.~.' (h tij~ department. 

Alternative Answers a. ' Sti~ngJy,\.\gre~ b'., Agr~e":.: e; Noti:S~r~., .. t 'pi~:A~e 'e:. Strongly Dis Agree 
, , •~'I• • •,.· .. : • ,,•,::\'••;' ',1•· . ., ' ',, \~'•·.'g'.:,'·,·.,•:, .. 1_,:; •.::·,. •;~~,-·•1,,../',,

1
-._~· .. · •,-: •,_' 

Number of Responses .. , ,:,·. . ... ·· . 4 · .. • . .•., ., .. , · , . i •,. .. ·, , .,1 , ,, ,:i · · ,·: ,· 0 · 0 

Percentag( " i' ' '.73.s,1,;U2:ss7i 1

: :si,hi2,8~ -:>: iii:'.1,~:~e,·~4 ' ' ',, > '., ! · . . · .. 0 0 

Prof L.KSankagof Q: :8., P,erib:dital ,a'ss~ssnjent,s,' a,r.~ :t:oodacted,as ~er schedule .. 

Alternative Answers .a. String)~ 'A~•:.·-~.· w~; i ~,: N~t S:ure·., c1: Dis Agree . e. Strongly Dis Agree 

NumberofRespo~ses · · · :·.;J{,·((:>( \.··i::·'}:~;;'.:;':i/.):! · •' ·t '.·· ; ,,· 'o 0 

• Percentage 42.8-5:714286 57.1428~'._;', .)'!;\ : .. :o: " · ,. · 0 0 

Prof LK.sankagol Q: 9:, Atte'~_d'a·ti~~'. r.e·c~;ds ~h~i~tU,dent~ i~ maint~i~ed by the teacher. 

Altemative Answers a. Strongly.Agre~ ' t,. J\gr~ ,- c;':Not .Sure .· .:d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

NumberofRespooses . ·. . ,, 4·, . · ...... 8'1 >, .;, -:, 2 ·. . , o_· 0 

Percentage . 28.57l42857 57,14286 ·. 14.285714 . O O 

Prof LK.sankagol Q: 10. Regular and timely feedback •is gl~en on our performance. 

Alte~ve Amwen a. Strongly Agree : b. Agree · . c'. Not, Sute ' d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number ofRespooses · .. . · 3 . · , · 11 . , . · · · '.. 0 0 0 
i! 

· Percentage 1• 21.42.857143 78.5'7143 0. 0 O 

Prof L.K.Sankagol: . Q.: 11. _The evah,1atlon process ls fair and 1,1,:iblased. 

Alternative .Answers •· Strongly Agree . b. Agree c'. Not Sute · d, Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses (' , . · 3 · · 6' '· 4 l 0 

Percentagf · 2l.42.857143 42.85714 28.571429 7. 14285714 0 

Prof L.K.Sankagol · , 12. 11 . te,cher guld" the students for ·overall developJnent. 

-~ ~ .?!' .:&on~r:Aiee b. Agr<,e c: Not s'"" d. Dis Agree e. Str:on Dis Agree 

NumbetofRet Q,:;•;· ,
1
." · : . 7 7 · 0 0 0 

·ae..-..1~A1:0R_.<;::1 · · .so so o o o 
•., :J,Q,A~C{ NAAC\\Y{:; f> .· c;1PAL aM.F 

OGQ:Aos,· BMP tomm'i'j\,,,: '-" t( R c.E,S's , G.~~ :~~\e~c• 
·. ~\,~-~--1~~'?~·.c;oll~,\l~, :'~~liW9ogc.l · commerce a. ··iti~na ~\ ·. 

·. ·:-:;,.:-:, ,,,:'·,,:ri}1,,;:/.'/:·•1•;:}t''; .·· ___ · . :· Co\ie~~• B~I : 

14 

100 

14 
100 

14 
100 

14 
100 

14 

100 

14 

100 

14 

100 

14 
100 

14 
100 

14 
100 

14 
100 

14 
100 

q ... , 



,}'f 

•• 11• \!_i STUDENT FEEDBACK ON TEACHERS 
/'.· Q: 1. The syllabus is completed in time. · 

· en a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
Q 3 0 0 0 I 

,1'ercentage O 100 O O O . . 

, remath Q: 2. The teacher Is regular and punctual In taking clas~ and practicals. 
e Answen a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

~, Responses 1 t l O O 

. Percentage 33.33333333 33.33333 ·33.333333 O 0 
PiOf'S.V.Hiremath Q: 3. The teacher come to the clas~· well prepared. 
Alte~ative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure . d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
Number of Responses l · 2 ' ' · · O O 0 

1 
· Percentage 33.33333333 . 66.66667,' . . . · () 0 0 

Prof S.V.Hiremath Q: 4. The teacher en.courage .participation ~nd discussion in the class. 
Alternative Answers a. Strongly Agree b .. Agree . c'.:Not Sure, .. d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
NumberofResponses . 2 · , :•· ·: O:,.,. ,' · :., :t . · · . 0 0 

Percentage 66.66666667' .. · ·, :o ;, }3:33·3333< · · ·, .. ,. . O;_i , 0 

• Prof S.V .Hiremath Q: 5. The teacher;~ a.ttituM to~a~dsttte stug~nts is fr,i.en~ly and helpful. 
Alternative Answers a. Strongly Agrei 'b: .:Akei : . l : ;Not:-iS\ft'e ' d'.' :0is ,Agree : e. Strongly Dis Agree 
NumberofResponses ' I ,:, :: 'i{':.'.· .:: .··,, fl•.;,:'/;:,,·;,- :; ,;cf:1

,- :' ,i:, '': {,, 0 I ' 0 
: ,,:,11, '',·.·' 1· •,1.': , . ' ,' •. . ~~ : •:,. _.' ) ·.·i-.J ·:.,:. i:: ~/, ',, '. :l.h' .. ,i:,._•', :1_1• 

Percentage 66.666. 66·6·61., .· •. j3, .. 3. \3'3·3 .. a ... ·i•·.'· ::. :, •. ,.), :'.':\·:·,··· .. :: 1 •. · ,;.'O.,. ' .. ' .. : ..... : r, { ,' .. , .··.· ·. ' o. :· .. ' . O 
, ·,' . ' ' 1 .' 'I )' , .• :. " 1r!, , ' 1 ' , , ., · ,/ :, ,,, ' { .. , • .,,.v I , ' ,1 I, , 

Prof S.V .Hiremath Q: 6. ~oderii:t~ ~~i~g i1ds.i~i:h'a:$1po:,;.etpoi11\ ~~~~ ota~l~h;!web re'~~rc~~ ~t~. are "~ed by the teacher,. 

Alternative Answers a. S~~ngl~--A~ e.'' 'b,:''J\~ ·.,, ¢r, N~t'S~ e\ ,.:a:i,Drsigree . e.' Strongly Dis Agree 
•'1,, t , , • ,,10·'·..,. ··1>,,'l"' .• ,, , o :',:1! ,: .. , O' o 

NumberofRespo~ses r 
1 

,' 1
1 /1' '.\\ \ ', 1

\ 
1

,, \? \t, ~'.~: j ,,' , 
1 1

i l'{r ,, '
1 

\/' I ( 

1 
• • .,...,,,r, :: ·. 0·1

.,1 • ·' 10•,,i.,•., ·' · · :: o•:,,,, <· · · ·. 10 o 
Percentage ,, .. I '.,:1 , ,: i ir.:::11:: ·1i\\·.~~,,J,:;·,"'t:1,,' ,.1 \U ;.,••l ~\11\' t ;/,, :, ) I·· ~' , .. , , , . 

Prof S.V.Hiremath · :· Q~ 1:1 The feaF~-~r
1
,is· c1vallableai:ld ,a·c,~~~si_ble 'i_n'lhe d~'partment. 

Alternative~~"-iL' ~#Qrtgty,,,,A'.~ ·,:'•b(iAgre~:;,:i;,JF~ oi::,su~ ·:;[~; I>ii Agree: e. 'strongly Dis Agree 
':, ·., 1\_/ ! :.;1:,%)!',{;1:\~~··.Jr:1·;), .. ~ {.,' ·-t~/·-:·:\: ·f:,{,~h; ,,,At\1// ':1_1:;;-,:\'.,';~~IJ_; ·or.'.'-'r}~· ,( .' /: ·,,. o·· .... 0 

NumberofResponses I: ,1,· ~11•:· ,,.,11, .,,:.): I ··,,.;1- ,·.,., .. ,: 2,.,,/.,,, .,.,,,:•; 11,,.,,, .·: ,,,., · . · 

' P~rcen~e.r/ :r;:11l;:3i;~j!~~:l~lf','.~'~:~~~:~t~{:;,'/;:;,t!t1'.l:ifo\\,?·':: · ..... ·, O: ' ' 0 
ProfS.V:Hiremath · ,.' Q:·s. ~'eri,9~'i¢at~~~Jss:~~ri~~1~'.t~::t~ .. ~9y·~~~: as 'per schedtJle· .. 
Alternative Ans~ers a. :stvongtY;:~~~i::;jA'ti~: ;l/e;;:~it/~iii~-:: 4: fa;: Agree e. Strongly Dis Agree 

NumberofRespo~ · .. ·:. · '
1

;;:f{~i:1iV::;.~\f,i;;1:::}t);} /,?\:;·t 11:,>, .'~//: \,:,, OJ', 0 
:. : P~ntage · ·1:•,: .,,· ',-..:::

1
,.r 1.,,'!:(1,:

1
::::01

:• 

1,.66;6666'.l'•;':33~3·33,3~3-' , '· • 0.' • 0 
• " : ' I , ' fl ,i : ·::·, ,; .. .'·II; ,/ ., . ' . ' ' 1; ' 1 ·• ' ._; ;;~.: ·l ' ' ~' . '-~ • ' " 1 • ', ''.·'. ,; I • I, \. • ' ,. 

Prof S.V.Hiremath Q: 9. A~er!,danc;f,r:ecorcls of ~~¢:-studen,s. is rnaintained by the teacher. 
. . • " I .• ' .' •• ' I ' ,, '', ~ ,: 1, ·I ,l ~11 . II. . . ,:' ' ' .. ' ' 

Alternative Answers a. Strqngly_ Agree,, 'b;·':Agree. c,; Not Sure · d, Dis Agree e·. Strongly Dis Agree 
Number ofRes~nses · • · · · i ,-< ,((:(' , ,. , : · :l -: ,. ,. · ,0 · · 0 0 

· :-. · · :;:,· • .. \ :.. ,, · 1·0· o .:·• · •,. · o· · o o Per~ntage., -'.,· , ,··,. , u . , .,. , ... ., .,, ! , 

Prof S.Y.Hirernath Q: 10., Regular· and tli:nely,fe~d~ack i's given on our performance. 
• , ',' , ' • , f 

0
11 I ',, ,, ', , , 

Alternativ, Answen a. Strongly Agree,: ~., Agree · c, ~ot Sui;e d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
I', <,. ··: 1

1 I 11 
i ·, 

NumberofRetpolllel · · · 0 , · · 21 
• 1 · · 0 O 

Percentage O 66.66~67 ',33.333333, 0 O 
Prof S.V.Hiremath . Q: 11 •. The evaluftlon process Is fair and ,unbiased. 
Alterna~lve. Auwen a. Strongly Agree , b. 'Agre,e c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
Num~rofRetpoDICI ! • . ·,' . 0 . . ,2 ' l O 0 

, :Percentage" ' _; ,·. '. · 0 66.66667 ·33.333-333 O O 

.· , Prof s.v .Hlremath. , : i2 . eacher guide the· students for overall development. 

Altern.ati. · ... ·v. e - .· · ... : Stro,n. $1.· y_;A._Qr.e~i .. b,: A8(ee. . , c .. Not Sure d. Dis Agree e. S2· n. gly Di A. gree 
Number CQr. . AT·,OPr r. /i~ ,>'· .. 2 , , :- 1 0 0 0 

, :, -; Q~ ~ne~~ 'AAQi~,6,_6~~6~67 '33.3'.3_333 O o · o 
· ' · .., · 'C · · me ~,., 4 · · · · , 

. OGD'·Al'U:., ~\\/\? c:;,m ,' . • '-:- .~:; ,,. i . ' ' ' d t:U . nA I . 

' .... ' · ·\' · · Ba1\ht1op9· \ r •"' r.,...._ , 
,- S\i ~ '$p,\'ence. Co\ ~9~\ · ,. , : ~. ,;: ."' · · · . . C E S's. G.G.0 Art21. _e: ,_~ , . 
... · .,. ,· ,, , .. ·,. ,. ·,.•, · ,,. , . . f\,R. · \ vs Sc1aO'-• 

' 1 • . . ·,,-_,:•;:,,:-::.t: r. (;··, ', ,,.,: ·):1
.' ·.:: Comc:o~{e':e~e8~nt1~0 ~a1- . }':,, 

3 . 

100 

3 
100 

3 

100 

3 

100 

3 

100 

3 

100 

3 

100 

3 

100 

3 

100 

3 

100 

3 

l00 

3 

100 
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STUDENT FEEDBACK ON TEACHERS 
1 

prof\l.N.Kul~arnl Q: 1. The syllabus Is completed In time. 

Altern•ti~'! An_swers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Num~rofResponses 1 0 0 0 o 
t Percentage 100 o o O o 

prof V.N.Kulkatnl Q: 2. The teacher Is regular and punctual In taking class and practicals. 
Altenative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

•i ' 
Number or Responses 0 l 0 0 0 

>(~~' Percentage O l 00 O O 0 

P~fV.N.Kulkarnl Q: 3. The teacher come to the class well prepared. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Nllmber of Responses l O O O 0 

Percentage 100 O , 0 · 0 0 
Prof V.N.Kulkarnl Q: 4. The teacher encourage participation and discussion in the class. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree' c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses , 0 1 : : • 0 · 0 0 
' ' ' ' I , 0 0 

• 
Percentage , ,, 0 , , 100 : . ·, .'

11
·,.0 .. , 

ProfV.N.Kulkarni Q: 5. The teach~t•s attitude towards th«;?, students is friendly and helpful. 

Alternative Answers a. Strongly Agr~~ . · ·b, •Agree,:· .. c.- Not ~u~e 'd. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
NumberofResponses _.·,,'.· r,- '. · :' o _,··,:'···:·,'· o · '.• .0 · 0 

P ·· 100 . ·',) <( ',,',' .,,,v..o O 0 
ercentage ·.i:"_·· .. ,'. ,,.•, ,,,: ... ·:./::,,,,,,, . ,,. . . , :· ·., 

Prof V .N.Kulkarni Q: 6. Moder~ te~~hing aifi ~~~h . ~s po~.erp~l~t pr~~~ntati~n,, Web reso~rce~ etc. are used bv the teacher,. 

Alternative Answers a. Strongly Agree .b. Agtee,,, c\:~ot ,Siire .·. ;<{.Dis Agree · e. Strongly Dis Agree 
1/, ' . ·l,, · ·,. .,,:1' •f :;,,.-1,(1,". · ::_i·(,: '· :,.'•_ :, :·, \ J 

NumberofResponses , :· ,. 1 , , ,,,,0 ·'I/"." ,''·\. 0 · , ,1• : " 0 0 
•'.? .·:;, ' . ,I}(:;;.,,. , \".;\,' , : ,;:: '·I ' 

Percentage · . ,,, i., ,. ·' 100 . ·O. ,<1),,,, ,•,i,: O·;,: , . , : .. 0 0 
• , I ' \ ~., I,, • 'I~ 'V' . , 1,,:_ ,-• 1,1 , , 

ProfV.N.Kulkarni Q: 7. The t:
1

eacher is available arid''.acces'sible in the' department. 
·: 1 

.•1 1 t \ ' I I,'· •,,'•,. '. 

Alternative Answers a. Stroµgly Agree b'. Agi:;e'e ', c'.,Ndt:sure/):l. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 
1 

• , • J , . , )·':,· .0 ,. {,. } ·:A,. 0 0 
Percentage ·. · < ·· 100 ',.'''\'· O', : .. ·,'"' ' ,,r '•1· 0 ·· ·: , ·· O· 0 

• , •••• ·:/•':,~·.•.•
1
·:·1:,,·'·•~lo,\ .. :,);. 

Q: ~-. Periodical assessm.en,ts,are conducted as per schedule. 
, . "I ,, •· .... , . , , ,, . ., 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agtee, · c;1~ot Sure,,. d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses ' ·' ,· l · . ,,·_·.•:,·••0 ·.··\'.,i,:;. :: :,>:• .P : 0 0 

• Percentage , 
1 J ?o· , , : ·;- :''·}· O, ''.': '. :: · , <( , . O 0 

ProfV.N.Kulkarni Q: 9. Attendance records ofthe students is maintained by the teacher. 
, '. , ·\ ' , , ·.· :.1:, , , .·,,· ''',, , ,' ,, 1'1, ' 

Alternative Answers a. Strongly A$fee , b. Agr¢e · · c. ~ot Sure , d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Prof V.N.Kulkarni 

NumberofResponses 1 ·,.,:· o , ,· . 0 0 0 
Percentage · " ) 00 ,' 1·0'· ,· >,· , O O 0 

ProfV.N.Kulkarni Q: 10. Regular .and timely feedback is given on·our performance. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b;· Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses () , , , O ' 1 0 0 

Percentage O , , 1~0 1
1 @ O O 

ProfV.N.Kulkarni Q: 11. The evaluation process is fair and unbiased. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree · c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 0 · 0 · 1 0 O . 0 
Percentage O iV'O O l 00 0 

ProfV.N.Kulkarnl : 12. The t acher guide the students for overall development. . /ee 
Alternative Ans rongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis r 0 
Number ~t,. s O t O O o 

100 

100 

1 
100 

100 

l 

100 

100 

l 

100 

100 

100 

100 

100 

100 

' 
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1-,:/ STUDENT FEEDBACK ON TEACHERS 

.. . ,~t, .. . Q: 1. The syllabus is completed In time. 

Mte A~wers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

N1111WifJl~ponses 6 11 0 O o 

· ' 'Percentage 35.29411765 64.70588 o o o 
prQf M,G·.Naganur Q: 2. The teacher Is regular and punctual In taking class and practicals. 

AJteriative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Nullbtr of Responses 4 12 l o o 
Percentage 23.52941176 70.58824 S.8823529 O 0 

Prof M.G.Naganur Q: 3. The teacher come to the class well prepared. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure . d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 6 11 O O 0 

Percentage 3S.2941176S 64.70588 0 0 0 

Prof M.G.Naganur Q: 4. The teacher encourage participation and discussion in the class. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d, Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 3 i 4 . · 0 0 0 

17 

100 

17 

100 

17 
100 

Percentage #DIV/0! #DIV/0!. • , .#OIV/01 ::. #DIV/0! · #DIV/0! 

• Prof M.G.Naganur Q: s. The teacher's att.itude .. towar:~s.the stuq~nts is friendly and helpful. 

#DIV/0! 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree . t Not Su~,. ,d; Dis A~e e. Strongly Dis Agree 

NumberofResponses & 9 , ' , .. •;_ 0 .. •' 0· 0 

Percentage 47.05882353 52.9_~{~,8'
1 

• ,, ·\:, 
1,,• Q . . 0 0 

Prof M.G.Naganur Q: 6. Modem teaclilng aids such' as power~i,n~,presentatlo!11 web resou~ce~ etc. are used by the teacher, •. 

Alternative Answers a. Strongly Agr.ee:· 1LAgree ·.•·f Nd( Sµte::·.:~fDi~~gree·· e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses · 
1 

,' ;. 4 · , :,. · .. ) : ::·: .'\_,i ::A:,}\. .,·: .· , , 1 . 0 

Percentage 23.52941176 52:,9,~l:;18'.: ' l71;~479,~ :/5l88235~94 , 0 

Prof M.G.Naganur Q: 7. The teache.r'. js availc1ble an~. acce#ibl~.j'ri' ~b:e ,qe'partment.' . 
'. , :;1 , , , ' . • ', 'f .,,·[. :'\,. ''I, ,. ·, ••. I, 1 • ' 

Alternative Answers a. StrongJy Agree _/:·~-:Agree 
1
c. ,NdtS

1
uie.\ d·. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

NumberofResponses .· 'i ,_ .. 4, ·_·1, ·:;_ 13:;•·,:; '.:_:•'<•,i< J>'. ·. , •. 0 0 

Percentage ' 23.5i94ti176 76.,47b59';"
1

'
1 

· ',,<i:" O• 1

• . /.·. ·,, 0 ' 0 

Prof M.G.Naganur . Q: 8. Peri~dicai: a~~ess,m~at~ c1re ~qnd~ct~d as: per s~hed~le. · 

Alternative Answers a. Strongly'Agr~e .. b. Agret: · .. c'. Not,Siirb 'd.-, l)i~ Agree e., Strongly Dis Agree 

Number of Responses · ·; . ,, '4. ' , ,', /IJ ,.:, , : O· 
1 

• ,.' 0 O 

• Percentage 2J.5294ll76 76A.7059 '_:'· ·, ,:,·,, o :',' . O . O 

Prof M.G.Naganur Q: 9. Attendant~, rec~rds of tt\eAtuderit~. js maintained by the teacher. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b.'Agree -~ .. Not Sure ' d; Dis Agree e·. Strongly Dis Agree 

Number of Responses · · 8 ' ·. · · . 5 · ' ••.' 4 · ' 0 0 

Percentage 47.05882353 ' 29.41176, 23':'529412 0 O 

Prof M.G.Naganur Q: 10. Regular and timely feedback is given on our performance. 

Alternative Answers a. Strongly Agr~e ·b. Agree ·· c. Not'Sure d~.Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses · 3 11 2 I O 

Percentage 17.64705882 64-.70588' 11.764'706 5.88235294 O 

Prof M.G.Naganur Q: 11._ The evaluation process is fair 
1

and unbiased. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 4 12 1 O 0 

Percentage 23.52941176 70.58824 5.8823529 O 0 

Prof M.G.Naganur . 12. Th teacher guide the students for overall development. 

Alternative Ans . tronglY::.Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis ee 

17 

17 
100 

17 
100 

17 
100 

17 
100 

17 
100 

17 

IOO 

NumberofR,J fNATOR , 7 9 0 0 17 

f'&~YA~ ~'NAAc11.l7647q59 52.94118 5.8823529 o 
1
,,~L ::. :. \ 1_0 ~oo 

QGD Arts, BMP Commert.1'_ ~- . t\ ft CE.S's. G.C-,.f; ,.\,t., _Eu\-1 .,· 

SVS Scierice College, Bailh,Ongc-1 C~n~erco & s.v.s. Scnenct 

Coliege, Batti'longal. 



/ _ STUDENT FEEDBACK ON TEACHERS 
/ prof M.S.Ka~ mar Q: 1. The syllabus Is completed In time. 

1 Alt~rnadn.Answen a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
Number of llesponses 7 6 O O 0 

Percentage 53.84615385 46.15385 O O O 

prof M.S.Kammar Q: 2. The teacher Is regular and punctual In taking class and practicals. 

Altenatlve Answen a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
Number of Responses 1 12 0 0 0 

Percentage 7 .692307692 92.30769 0 0 0 
Prof M.S.Kammar Q: 3. The teacher come to the class well prepared, 

Alternative Answen a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
Number of Responses 3 . 10 0 0 0 

Percentage 23.07692308 76.92308 , 0 0 0 
Prof M.S.Kammar Q: 4. The teacher encourage particlpatioh and discussion in, the class. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree . c. Not Sure ·. d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
Number of Responses 4 · 8 · , 1 0 0 

'' ' 

• 
Percentage 30.7692307.7 61 .53.846 7.6923077 0 

Prof M.S.Kammar Q: 5. The teacher~s attitude towa~ds the students is friendly and helpful. 

Alternative Answers a. Strongly Agree · b. · Aie~ · c. N~ ~ ~ure , d, Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
Number of Responses 6 . · · 5 2 ' 0 0 

0 

Percentage 46.15384.~15 38,A~lS,~ tS.3,~4615 . . 0 0 
Prof M .s. Kamm a r Q: 6. Mode~,te"c~ing ai'ds ,such ,a~ PQWer~lnfi li,r~.sen~(l6n, web resources etc. are ~sed bv the teacher,. 

Alternative Answers a. Strongly tgree b:,Agre~ ... ~; Nqi $,Uf~ 1 :4. Dis Agree . e. Strongly Dis Agree 
Number of Responses · 1 · ' 9'., · '' ' · · ,3' · 0 · 0 

Percentage 7.692307;692 6?23077 '23.076923 : • 
1 

i':~ 0 
Prof M.S.Kammar Q: 7. The teacher is a_vailable ~nd ~c:;_c;e,s~.i~le ·in,t~e ~epartment. 

Alternative Answers a. Strongly ,Agre,e b. Agree c; Not Sllre ··:,d.,Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
1 

I I! <. , , • 1 
1
1, " , <J 

Number of Responses . 3 1q. ,., · 1 ··o .. 0 0 

Percentage 23 .07692308 ·76.92308' ' , . ,· , 0 ' . • 0 0 
Prof M.S.Kammar Q: 8. Periodic~! assessrt1ents.are c~~dlfl t~d ·a~ pef sc~e.dule. 

Alternative Answers a. Strongly Agree · . b. A,sree'i' ' ~,. Not ~ure , d. :Ois Agree e. Strongly Dis Agree 
NumberofResponses · d • B · i • · O O O 

• Percentage , i"· , 0 IOO,::.. . . . , 0 0 0 

Prof M.S.Kammar Q: 9. Attendan~e reco~ds .of the students is :maintained by the teacher. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b .. Agree · . c; Not ~ure d.· Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
Number of Responses · 1 · U 1 0 0 

Percentage 7.692307692 84.6153·8 . 7.6923077 O 0 
Prof M.S.Kammar Q: 10. Regular and tim.ely feedback is given on our performance. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not, Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
I 

Number of Responses 8 4 . 1 0 0 

Percentage 61.53846154 30.76923 7.6923077 O 0 
Prof M.S.Kammar Q: 11. The evaluation process is fair and unbiased. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agr~e c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
Number of Responses 2 11 O O 0 

Percentage 15.l8461538 84.61538 O O O 
Prof M.S.Kammar Q: 12. The_ tea(:her guide the students for overall development. 

Alternative A . trongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis gree 
Numberor;rG . 7 6 0 0 0 

~~ A C ~ TOR 53.84615385 46.15385 o o O 
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STUDENT FEEDBACK ON TEACHERS 

profV.M,Bagal Q: 1. The syllabus ls completed In time. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Nurober of Responses 2 4 0 0 0 

Percentage 33.33333333 66.66667 0 0 0 

prof V.M.Bagal Q: 2. The teacher Is regular and punctual in taking class and practicals. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 1 5 0 0 0 

Percentage 16.66666667 83.33333 0 0 0 

ProfV.M.Bagal Q: 3. The teacher come to the class well prepared. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 3 1 2 0 0 

Percentage 50 16.66667 33.333333 0 0 

Prof V .M.Bagal Q: 4. The teacher encourage participation and discussion in the class. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 1 · 4 0 .. 1 0 

a Percentage 16.66666667 66.66667 o· 16.6666667 0 

• ProfV.M.Bagal Q: 5. The teacher's attitude towards the students .is friendly and helpful. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Stron8'y Dis Agree 

Number of Responses 1 5 · , . 0 · 0 · 0 

Percentage 16.66666667 83.33333 0 ' , 0 · 0 

Prof V. M. Bag al Q: 6. Modem teaching aids suc,h as powerpoint prese·ntation,. web resources etc. are used by the teacher,. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure ., d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 3 · 3 ' 0 · 0 , 0 

Percentage 50 50 0 0 0 

Prof V.M.Bagal Q: 7. The teacher is available and accessible in the departl'Tlent. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. bis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses O 6 0 · 0 0 

Percentage O 100 , . 0 0 0 

Prof V.M.Bagal Q: 8. Periodical assessments are cond,ucted a~ per sc~edule. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree , c. Not Sure d. Dis Agree· e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses · 2 3 · 0 1 0 

• Percentage 33.33333333 · 50 0 16'.6666667 0 

Prof V.M.Bagal Q: 9. Attendance records of the students is maintained by the teacher. 

Alternative Answen a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure. d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 2 4 0 0 0 

Percentage 33.33333333 66.66667 0 0 0 

Prof V.M.Bagal Q: 10. Regular and timely feedback is given on our performance. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 1 5 0 O O 

Percentage 16.66666667 83.33333 0 0 0 

Prof V.M.Bagal Q: 11. The evaluation process is fair and unbiased. 

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree . c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 

Number of Responses 1 3 l 1 0 

Perce~ ta 16.66666667 50 16.666667 16.6666667 0 

ProfV.M:Bagal · . e teacher guide the students for overall development. 

Alternative A wers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongl 

Numbec~~MATOR 2 4 O o 

1. a~l:~~AAC 33_33333333 66.66667 o o o 
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STUDENT FEEDBACK ON TEACHERS 
Prof C.G.Rathod Q: 1. The syllabus is completed in time. . 
Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree 
Number of Responses l O O O O Percentage 100 0 O O o Prof C.G.Rathod Q: 2. The teacher Is regular and punctual In taking class and practicals. Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree Number of Responses 1 0 O O 0 Percentage l 00 0 0 O O Prof C.G.Rathod Q: 3. The teacher come to the class well prepared. 
Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree Number of Responses 1 0 0 0 0 Percentage l 00 0 0 0 O Prof C.G.Rathod Q: 4. The teacher encourage participation and discussion In the class. Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree Number of Responses O 1.. · 0 0 O • Percentage . 0 . 100 0 0 O Prof C.G.Rathod Q: 5. The teacher's attitude towards the students is friendly and helpful. Alternative Answers a. Strongly Agree b·. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree Number of Responses O 1 0 0 0 Percentage O 100 · 0 · 0 O ., ,. Prof C. G. Rathod Q: 6. Modern teaching aids such as _powerpoint presentation, web resources etc. are used by the teacher,. Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c, Not Sqre · d1

• Dis Agree . e. Strongly Dis Agree Number of Responses O 1 · 0 0 0 Percentage O l 00 0 , 0 0 Prof C.G.Rathod Q: 7. The teacher is available and ·accessible in the department. Alternative Answers a. Strongly Agree b . Agree c. Not Sure_ d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree Number of Responses 1 0 0 · 0 0 Percentage 100 .. o'· :, .. ;· ·o · ·., : o o . - ----- . ' . Prof C.G.Rathod Q: 8. Periodical asse·ssments are co'nd.ucted as per schedule. Alternative Answers a. Strongly Agree .b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree Number of Responses O l • · r c- ··.· 0 ,, ' · · O 0 • Percentage O 100 : O , O 0 Prof C.G.Rathod Q: 9. Attendance records ~f the student~'is maintained by the teacher. Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not S~re · d. Dis Agree e . Strongly Dis Agree Number of Responses 1 0 0 O 0 Percentage 100 0 o __ ; o O Prof C.G.Rathod Q: 10. Regular and timely feedba
1

ck is giv~n on our performance. Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree Number of Responses O 1 0 O 0 Percentage 0 100 0 0 O Prof C.G.Rathod Q: 11. The evaluation process is fair and unbiased. 
Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree Number of Responses O 1 · 0 0 O Percentage 0 100 0 O O 

1 
100 

100 

100 

100 

100 

I 
100 

100 

l 

100 

100 

100 

I 
100 

Alternaf A 
I is Agree 

Prof C.G.Rath~od Q: 12. The teacher guide the students for overall development. N •ve a. St ngly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strong Y 1 umber of R es O 1 0 0 \ O I 00 c bercentage O 100 0 ot'RW~C~F,\L O MF ·ORDINATOR 
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